Operator's manual Manual de instrucciones
Instrugdes para o uso Odnyieg xproewg

WCV 180

Please read the operator's manual carefully and make sure you understand

the instructions before using the machine.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegulrese de entender su contenido
antes de utilizar la maquina.

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e compreenda o seu contetido
antes de fazer uso da maquina.

AlaBaoTe MPooeKTIKA TIG OdNYieq XpoeWS Kal KATAVONOTE TO MEPLEXOUEVO

TPV XPNOLUOTIOMCETE TO UNXAVNHA.
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine:

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious
or fatal injury to the operator or
others.

>

Please read the operator’s manual
carefully and make sure you
understand the instructions before
using the machine.

Always wear:
* Hearing protection
» Protective goggles or a visor

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols

on the product or its packaging indicate
that this product cannot be handled as
domestic waste. It must instead be
submitted to an appropriate recycling
station for the recovery of electrical and
electronic equipment.

NI,

By ensuring that this product is taken

care of correctly, you can help to counteract the potential
negative impact on the environment and people that can
otherwise result through the incorrect waste management
of this product.

For more detailed information about recycling this
product, contact your municipality, your domestic waste
service or the shop from where you purchased the
product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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Symbols in the operator’s

manual:

Inspection and/or maintenance
should be carried out with the motor
switched off and the plug
disconnected.

Always wear approved protective
gloves.

Regular cleaning is required.

Visual check.

Protective goggles or a visor must
be worn.
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WHAT IS WHAT?

What is what on the machine?

1
2
3
4
5
6
7
8

4-

Power cord

Switch, right hand

Switch, left hand

Connection for vacuum cleaner
Cap/protective cover

Blade - adjustable

Locking nut

Retaining ring

English

9 Hook nut

10 Blade hub

11 Blade - fixed

12 Control for setting the cutting depth
13 Reset button, overload protection
14 Button, locking blade shaft

15 Hook spanner

16 Operator's manual




SAFETY INSTRUCTIONS

Steps before using a new machine

« Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

«  WCV 180 is a slot cutter for cutting concrete, stone
and brick. Use in any other way is considered as
contrary to the intended use.

« The machine is to be used only for dry cutting.

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you
can face. Always exercise care and use your common
sense. Avoid all situations which you consider to be
beyond your capability. If you still feel uncertain about
operating procedures after reading these instructions,
you should consult an expert before continuing.

Let your Husqvarna dealer regularly check the machine
and make essential adjustments and repairs.

Husqgvarna Construction Products has a policy of
continuous product development. Husgvarna reserves
the right to modify the design and appearance of products
without prior notice and without further obligation
introduce design modifications.

All information and all data in the Operator’s Manual were
applicable at the time the Operator’s Manual was sent to
print.

WARNING! Under no circumstances
should you modify the original design of
the machine without approval from the
manufacturer. Always use original spare
parts. Unauthorized modifications and/or
accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

A

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you
intend to process and use an appropriate
breathing mask.

A

Personal protective equipment

WARNING! You must use approved
personal protective equipment whenever
you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of
injury but it will reduce the degree of
injury if an accident does happen. Ask
your dealer for help in choosing the right
equipment.

A

* Hearing protection

« Protective goggles or a visor

* Heavy-duty, firm grip gloves.

«  Sturdy, non-slip boots or shoes.

« Always have a first aid kit nearby.

« Know the nature of the material being worked on and
wear appropriate dust mask or respirator protection.

Machine's safety equipment

This section describes the machine’s safety equipment,
its purpose, and how checks and maintenance should be
carried out to ensure that it operates correctly. See the
"What is what?” section to locate where this equipment is
positioned on your machine.

A

IMPORTANT! All servicing and repair work on the
machine requires special training. This is especially true
of the machine’s safety equipment. If your machine fails
any of the checks described below you must contact
your service agent. When you buy any of our products
we guarantee the availability of professional repairs and
service. If the retailer who sells your machine is not a
servicing dealer, ask him for the address of your nearest
service agent.

WARNING! Never use a machine that has
faulty safety equipment!

Switch

The power switch should be used to start and stop the
machine.

Checking the power switch

» First press the power switch on the right handle (1)
and then the power switch on the left handle (2).

pressing only one of the power switches.

+ Stop the machine by releasing any of the power
switches.

» A defective power switch should be replaced by an
authorized service workshop.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Overload protection
The machine is equipped with overload protection.

Should the engine become overloaded the power is cut by

the machine's overload protection.

You can reset the machine using the reset button. In 20-

30 seconds it will be ready for starting again.

Blade guards

The blade guard is designed to prevent parts of the disc

or cutting fragments from being thrown towards the user.

Checking the blade guards

General safety warnings

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the
warnings and instructions may result in
electrtic shock, fire and/or serious injury.

WARNING! Always check that the guard
is correctly fitted before starting the
machine. Also check that the blades are
fitted correctly and are not damaged in
anyway. Damaged blades can cause
personal injuries. See instructions under
the heading Assembly.

* Check that the guard is complete and without any
cracks or deformations.

» Never use a defective guard or a guard that has not
been fitted correctly.
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Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

« Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

« Do not use the machine in bad weather, such as
dense fog, rain, strong wind, intense cold, etc.
Working in bad weather is tiring and can lead to
dangerous conditions, e.g. slippery surfaces.

Electrical safety

« Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce the risk of electric
shock.

« Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

« Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase he risk of
electric shock.

« If operating a power tool in a damp location is
unaviodable, use a ground fault circuit interrupter
protected supply. Use of an GFCI reduces the risk of
electric shock.

« Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oli, charp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

«  When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

« Check that the cord and extension cord are intact and
in good condition. Never use the machine if the cord
is damaged, hand it in to an authorized service
workshop for repair.



SAFETY INSTRUCTIONS

Do not use an extension cord while it is rolled up to
avoid overheating.

The machine should be connected to an earthed
outlet socket. Check that the mains voltage
corresponds with that stated on the rating plate on the
machine.

Ensure the cord is behind you when you start to use
the machine so that the cord will not be damaged.

‘A

WARNING! Do not wash the machine
with water, as water can enter the
electrical system or the engine and
cause damage to the machine or short
circuit.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operaing a power tool. Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in serious
personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protetctive equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the OFF-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal
injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure that these
are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

Remain at a distance from the blades when the
engine is running.

Power tool use and care

.

Do not force the power tool. Use the correct power tool
for your application. The correct power tool will do the
job better and safer at the rate for which it was
designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it
on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or the
battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce the
risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and
do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power

tools are dangerous in the hands of untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in
accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in
hazardous situations.

Never use a machine that has been modified in any
way from its original specification.

Ensure that the workpiece is free of nails and screws
in order to prevent damage to the machine.

Always check and mark out where gas pipes are
routed. Cutting close to gas pipes always entails
danger. Make sure that sparks are not caused when
cutting in view of the risk of explosion. Remain
concentrated and focused on the task. Carelessness
can result in serious personal injury or death.

The guard for the cutting equipment must always be
on when the machine is running.

The machine is to be used only for dry cutting.

Service

Have your power tool serviced by a qualified repair
person unsing only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

Blades

Never use blades on a material other than the one
they are intended for.

Ensure the blades are not cracked or damaged in any
other way. Never use a damaged or worn blade.

Inspect new blades for transport or storage damage.
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SAFETY INSTRUCTIONS

General working instructions

WARNING! This section describes basic
safety directions for using the machine.
This information is never a substitute for
professional skills and experience. If you
get into a situation where you feel
unsafe, stop and seek expert advice.
Contact your dealer, service agent or an
experienced user. Do not attempt any
task that you feel unsure of!

A

General

+ Always hold the machine in a firm grip with both
hands. Hold it so that the thumbs and fingers grip
round the handles.

» Keep a good balance and a firm foothold.

+ Stand at a comfortable distance from the work piece.

« Always cut in the direction of the arrow on the
protective cover.

« Always cut at maximum speed.

» Never cut above shoulder height.

+ Never cut from a ladder. Use a platform or scaffold
when working at high altitude.

» All guide rollers must be in contact with the workpiece
during the cutting process.

* In order for the machine to always be cooled
sufficiently the cooling air openings must be kept clear
and clean.

Aligning the cut

+ The direction mark on the guides is aligned with the
fixed blade. Always make a test cut before you start
the cutting to make sure the cut is correctly placed.

o

Backstroke

A backstroke is a sudden reaction that makes the saw
emerge from the workpiece in an uncontrolled way, then
thrusting it back towards the operator. Avoid backstroke
by being cautious and using the right working technique.

8 — English

How backstrokes occur and how to avoid them

* The blades become jammed or clamped in a cut that
closes. This blocks the blades, which makes the
power thrust the machine towards the operator.

Be on the alert in case something occurs which could
cause the blades to jam or the cut to close. Always
hold the machine in a firm grip with both hands.

« The blades are twisted in the cut or are incorrectly
directed. The segments on the back edge of the
blades can then become clamped in the workpiece,
causing the blades to emerge from the cut and be
thrusted back towards the operator.

Avoid pointing the machine in such a direction so that
the blades are twisted or pointing in the wrong
direction.

Start the cutting process

« Place the lower guide rollers against the workpiece.

«  Checkthat the blades are not in contact with anything
when the machine is started.

« Push the switches down to start the machine. Once
maximum speed is acquired, lower the blades to the
required cutting depth.

« Start cutting gradually, let the machine work without
forcing or pressing the blades. Forcing the blades
does not lead to faster cutting but overloads the
engine and wears out the blades.

Cutting depth

« The cutting depth is created gradually until maximum
depth is acquired. Start by cutting a slot of 15 mmin
depth and then increase the depth by 15 mm for each
cut.

« Cutinthe same direction when cutting into an existing
cut. Avoid cutting at an angle to the previous cut
otherwise there is a risk of the blade jamming or that
the machine can “"climb in the cut”.

« Take care when inserting the blade in an existing cut.
Make certain that the cut is wide enough and that the
blades are not angled in the cut. This can cause a
back stroke.



ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Assembly

Blade - fixed

« Loosen the bolts holding the protective hood and then
lift off the hood.

« Dismantle the retaining ring.

« Slide the blade onto the shaft. Check the blade’s
direction of rotation. The arrow on the blade should
align with the arrow on the inside of the protective
cover.

« Slide the hook nut onto the shaft. Hold down the
button for locking the blade shaft.

o) |

!

« Tighten then nut using the hook spanner.

Blade - adjustable

* Mount the blade hub, the blade and the hook nut
together. Check the blade’s direction of rotation. The
flat, broad side of the blade hub should be directed
inwards, facing the machine.

+ Slide the blade with the hub onto the shaft. Check the
blade’s direction of rotation. The arrow on the blade
should align with the arrow on the inside of the
protective cover.

+ Slide the locking nut onto the shaft. Set the required
gauge. Hold down the button for locking the blade
shaft.

8
0] ]

+ Tighten then nut using the hook spanner.

+ Check that you can pull the blades round by hand.
+ Assemble the retaining ring.

» Assemble the protective cover.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Settings
Cutting depth

» Loosen the control for setting the cutting depth.

Push the cutting blade's protective cover until you
reach the required cutting depth.

*  Lock the control.

10 — English

Gauge
» Hold down the button for locking the blade shaft.
« Loosen the locking nut with the hook spanner.

« Set the required gauge. Tighten then nut using the
hook spanner.



STARTING AND STOPPING

Before starting

WARNING! The machine should be
connected to an earthed outlet socket.
Check that the mains voltage
corresponds with that stated on the
rating plate on the machine.
Carelessness can result in serious
personal injury or even death.

« Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the OFF-position before connecting to power source.

« Check that the machine’s safety features are intact.

« Check that the machine and its parts are correctly
assembled and not damaged in any way.

* Check the blade’s direction of rotation.
« Connect the vacuum cleaner to the machine.

Starting

« First press the power switch on the right handle (1)
and then the power switch on the left handle (2).

«  Once maximum speed is acquired, lower the blades
to the required cutting depth.

Stopping

« Stop the machine by releasing any of the power
switches. Make sure the blades have stopped rotating
before you lift the machine off the workpiece.
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MAINTENANCE

General

-

WARNING! Inspection and/or
maintenance should be carried out with
the motor switched off and the plug
disconnected.

The lifetime of your machine can be extended
considerably if it is used, cared for and maintained in the
proper manner.

Cleaning

» In order for the machine to always be cooled
sufficiently the cooling air openings must be kept clear
and clean.

* Use compressed air to clean the motor.

Electrical Feed

WARNING! Never use damaged cables.
They can cause serious, even fatal,

personal injuries.

Check that the cord and extension cord are intact and in
good condition. Never use the machine if the cord is
damaged, hand it in to an authorized service workshop for
repair.

Daily maintenance

Check that nuts and screws are tight.
Check that the power switch unit works smoothly.

Check that the blade and th blade guard is not
damaged or cracked. Replace the blade or the blade
guard if it is exposed to impact or is cracked.

w N =

Clean the outside of the machine.

5 Check and clean the cooling air openings.

6 Check that the cord and extension cord are intact and
in good condition.

Repairs

Important All types of repairs may only be carried out by
authorised repairmen. This is so that the operators are
not exposed to great risks.

12 — English



TECHNICAL DATA

WCV 180

Rated output, W 2300

Weight, kg 7

Insulation |

Idle speed, rpm 6500

Speed, rpm 4500

Gauge, mm 15-44

Blade diameter, mm Cutting depth, mm
150 0-45

180 3-60

Noise emissions
Sound power level, measured, EN 12348:2000, dB(A) 115

Sound levels
Noise pressure level at the operators ear,

measured according to EN 12348:2000, dB(A) 102
Vibration levels
Vibration levels at handles, 45

measured according to EN 1SO 22867, m/s?

EC-declaration of conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Sweden, tel: +46-31-949000, declares under sole responsibility that the
Husqvarna WCV 180 dating from 2009 serial numbers and onwards (the year is clearly stated on the rating plate,
followed by the serial number), complies with the requirements of the COUNCIL{S DIRECTIVE:

- of June 22, 1998 "relating to machinery” 98/37/EC, annex lIA.
- of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.
- of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

The following standards have been applied: SS-EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2000/A1/A2, EN 55014-2:1997/A1,
EN 61000-3-2:2000/A2, EN 61000-3-3:1995/A1/A2, EN 12348:2000.

The supplied machine conforms to the example that underwent EC type examination.
Goteborg 28 April 2009

Henric Andersson
Vice President, Construction Equipment
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina:

JATENCION! La maquina, si se
utiliza de forma errénea o i j

descuidada, puede ser una

herramienta peligrosa que puede

causar dafos graves e incluso la
muerte al usuario y a otras
personas.
Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de

*
Haciendo que este producto sea
manipulado adecuadamente, se ayuda a evitar
consecuencias negativas potenciales para el medio
ambiente y las personas, lo que puede ocurrir con la

entender su contenido antes de
utilizar la maquina.
manipulacién inadecuada como residuos del producto.

Utilice siempre:
* Protectores auriculares
» Gafas protectoras o visor

Este producto cumple con la
directiva CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo

en el producto o en su envase indica
que no se puede tratar este producto
como desperdicio doméstico. Debera
por lo tanto depositarse en un centro de
recogida adecuado para el reciclado de
equipos eléctricos y electrénicos.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacion de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compré el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
magquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.
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Simbolos en el manual de

instrucciones:

El control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el
motor parado y el enchufe
desenchufado.

Utilice siempre guantes protectores
homologados.

La maquina debe limpiarse
regularmente.

Control visual.

Debe utilizarse gafas protectoras o
visor.
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¢{QUE ES QUE?

¢{Qué es qué en la maquina?

1
2
3
4
5
6
7
8

Cable eléctrico

Interruptor derecho
Interruptor izquierdo
Conexién para la aspiradora
Cubierta o tapa protectora
Disco ajustable
Contratuerca

Anillo de retencion

16 — Spanish

9 Tuerca de gancho

10 Cubo del disco

11 Disco fijo

12 Control para ajustar la profundidad de corte

13 Boton de reinicio, proteccion contra sobrecarga
14 Boton, eje del disco de bloqueo

15 Llave de gancho

16 Manual de instrucciones




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Pasos previos a la utilizacién de
una hueva maquina

Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar
la maquina.

+ LaWCV 180 es una cortadora de ranura para cortar
hormigén, piedra y ladrillo. Cualquier otro uso sera
considerado como no especifico de la méaquina.

« La maquina solo debera utilizarse para el corte en
Seco.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que
puede encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado
y sentido comun. Evite todas aquellas situaciones que
considere que sobrepasan sus capacidades. Si, después
de leer estas instrucciones, no esta seguro del
procedimiento que debe seguir, consulte a un experto
antes de utilizar el equipo.

Dirijase a su distribuidor de Husqvarna para que revise la
maquina regularmente y para que realice ajustes y
reparaciones basicas.

Husgvarna Construction Products se esfuerza
constantemente por mejorar la construccién de sus
productos. Por consiguiente, Husgvarna se reserva el
derecho a introducir modificaciones de disefio sin previo
aviso y sin compromisos ulteriores.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en este
manual de instrucciones son vigentes en la fecha de
impresion del manual.

iATENCION! No esta permitido modificar
el disefo original de la maquina, por
ningun motivo, sin la autorizacion del
fabricante. Utilice siempre accesorios
originales. Las modificaciones y/o el uso
de accesorios no autorizados comportan
riesgo de dados personales graves y
peligro de muerte para el usuario y otras
personas.

A

jATENCION! El uso de productos que
cortan, pulen, taladran, alisan o forman
materiales puede generar polvo y
vapores que pueden contener
sustancias quimicas dafinas. Averiguar
la composicién del material con que se
trabaja y usar una mascara respiratoria
adecuada.

A

Equipo de proteccion personal

iATENCION! Para trabajar con la
magquina debe utilizarse un equipo de
proteccion personal homologado. El
equipo de proteccion personal no
elimina el riesgo de lesiones, pero
reduce su efecto en caso de accidente.
Pida a su distribuidor que le asesore en
la eleccién del equipo.

A

+ Protectores auriculares

+ Gafas protectoras o visor

» Guantes resistentes de agarre seguro.

+ Botas o zapatos antirresbalantes y fuertes.

+ Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

» Averigle la indole del material de trabajo y utilice una
mascara contra polvo o respiratoria adecuada.

Equipo de seguridad de la maquina

En este capitulo se describen los componentes de
seguridad de la maquina, su funcién y el modo de
efectuar el control y el mantenimiento para garantizar un
funcionamiento éptimo. En cuanto a la ubicacién de estos
componentes en su maquina, vea el capitulo Qué es qué.

iATENCION! Nunca utilice una maquina
con componentes de seguridad
defectuosos.

A

iIMPORTANTE! Todos los trabajos de servicio y
reparacion de la maquina requieren una formacién
especial. Esto es especialmente importante para el
equipo de seguridad de la maquina. Si la maquina no
pasa alguno de los controles indicados a continuacién,
acuda a su taller de servicio local. La compra de alguno
de nuestros productos le garantiza que puede recibir un
mantenimiento y servicio profesional. Si no ha adquirido
la maquina en una de nuestras tiendas especializadas
con servicio, solicite informacién sobre el taller de
servicio mas cercano.

Interruptor
El interruptor se usa para arrancar y parar la maquina.

Control del interruptor

« Primero, pulse el interruptor de la empufiadura
derecha (1) y después el de la empufadura izquierda

+ Lamaquina no deberia poderse arrancar pulsando
Unicamente uno de los interruptores.
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» Pare la maquina soltando cualquiera de los
interruptores.

» Un interruptor defectuoso debe ser cambiado por un
taller de servicio oficial.

Proteccidn contra sobrecarga

La maquina esta equipada con una proteccién contra
sobrecarga.

Si el motor sufre una sobrecarga, se corta el suministro
eléctrico mediante la proteccion contra sobrecarga.
Puede reiniciar la maquina utilizando el botén de reinicio.
En 20 o 30 segundos, estara preparada para arrancar
otra vez.

Proteccidn del disco de corte

La proteccion del disco esta disefiada para impedir que
partes del disco o material cortado salgan disparadas
contra el usuario.

Control de las protecciones de los discos de corte

jATENCION! Antes de arrancar la
maquina, controle siempre que la
proteccion esta correctamente montada.
Controle también que los discos estan
correctamente montados y que no tienen
ningun dafo. Los discos de corte
dafnados pueden causar dafios
personales. Vea las instrucciones bajo el
titulo Montaje.

A

« Controle que la proteccién esté intacta y que no tiene

grietas ni deformaciones.
» No utilice nunca una proteccién defectuosa ni que
esté incorrectamente montada.
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Instrucciones generales de seguridad

A

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

Conserve todas las advertencias e instrucciones para su
consulta.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las
advertencias hace referencia a una herramienta eléctrica
que funciona con conexién a la red de suministro (con
cable) o a una herramienta que funciona con bateria (sin
cable).

Seguridad en el area de trabajo

Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras favorecen
los accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
producen chispas que pueden inflamar el polvo o los
vapores.

Mantenga alejados a los nifios y a otras personas
mientras trabaje con una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacer que pierda el control de
esta.

No usar en condiciones climaticas desfavorables. Por
ejemplo, niebla densa, lluvia, viento fuerte, frio intenso,
etc. Trabajar con mal tiempo es cansador y puede crear
condiciones peligrosas, por ejemplo suelo resbaladizo.

Seguridad eléctrica

Los enchufes de las herramientas eléctricas deben
corresponder a la toma de corriente utilizada. No
modifique nunca el enchufe de modo alguno. No utilice
adaptadores para las herramientas eléctricas con
conexion a tierra. No modificar los enchufes y usar las
tomas de corriente que se adapten a estos reduciran el
riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto de su cuerpo con superficies puestas
a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y neveras.
Si su cuerpo esta en contacto con el suelo, existe un
mayor riesgo de descarga eléctrica.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia 0 a
ambientes himedos. El riesgo de recibir descargas
eléctricas aumentara si penetra agua en la herramienta
eléctrica.

Si es necesario utilizar una herramienta eléctrica en un
lugar himedo, utilice suministro eléctrico protegido con
un interruptor diferencial. La utilizacién de un
interruptor diferencial reduce el riesgo de descargas
eléctricas.

Maneje el cable con cuidado. No lo utilice nunca para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Manténgalo alejado de fuentes de calor,
aceite, aristas vivas o piezas mdviles. Los cables
dafiados o enredados incrementan el riesgo de
descarga eléctrica.

Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este uso.
Utilizar un cable adecuado para su uso en exteriores
reduce el riesgo de descarga eléctrica.
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Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto. Si se dana el cable, no utilice la maquina.
Llévela a un taller de servicio oficial para reparar.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento.

La méaquina se debe enchufar a un enchufe con masa.
Compruebe que la tensién de red concuerda con la que
se indica en la placa de caracteristicas de la maquina.
Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras suyo
para evitar dafarlo.

{ATENCION! No lave la maquina con
agua, ya que puede penetrar en el
sistema eléctrico o en el motor y causar
dafos en la maquina o un cortocircuito.

Seguridad personal

.

Esté siempre atento, fijese en lo que esta haciendo y
utilice el sentido comun cuando maneje una
herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o medicamentos. Un
momento de descuido, mientras se trabaja con
herramientas eléctricas, puede causar lesiones graves.
Utilice el equipo de proteccién individual. Utilice
siempre proteccién para los ojos. El equipo de
proteccion, como la mascarilla antipolvo, los zapatos
de seguridad antideslizantes, el casco o los protectores
auditivos, utilizados en funcién de las condiciones de
trabajo, reduciran el riesgo de lesiones.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicién de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion y/o la bateria, cogerla o transportarla.
Transportar herramientas eléctricas con el dedo puesto
sobre el interruptor o encenderlas con el interruptor en
la posicion de encendido puede provocar accidentes.
Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de tuercas
antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave
de tuercas o clavija de ajuste que se ha dejado
colocada en una pieza giratoria de la herramienta
eléctrica puede causar lesiones.

No se estire demasiado. Mantenga una posicién
correcta y el equilibrio en todo momento. Esto le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones imprevistas.

Utilice la ropa adecuada. No utilice nunca ropa amplia
ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes
alejados de las piezas mdviles. La ropa amplia, las
joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las
piezas moviles.

Si se suministran equipos de aspiracion o captacién de
polvo, asegurese de que estén conectados y se utilicen
correctamente. El uso de estos equipos puede reducir
los riesgos derivados del polvo.

Manténgase apartado de los discos de corte cuando el
motor estd en marcha.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

.

No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que
debe realizar. Con la herramienta eléctrica apropiada
hara el trabajo mejor y con mayor seguridad a la
potencia para la que fue disefiada.

No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no
funciona. Las herramientas que no se puedan controlar
con el interruptor son peligrosas y deben repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacién y/
o la bateria de la herramienta eléctrica antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar accesorios o guardarla.
Estas medidas de seguridad preventivas reducen el
riesgo de encendido accidental de la herramienta
eléctrica.

Guarde las herramientas eléctricas que no se utilicen
fuera del alcance de los nifios y no permita que
personas no familiarizadas con su uso o con estas
instrucciones las manejen. Las herramientas eléctricas
resultan peligrosas en manos de usuarios no
cualificados.

Cuide las herramientas. Compruebe que no haya
partes méviles mal alineadas o trabadas, piezas rotas
o cualquier otra circunstancia que pueda afectar al
funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si detecta
danos, haga reparar la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Muchos accidentes se deben al uso de
herramientas eléctricas que carecen de un
mantenimiento adecuado.

Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias.
Las herramientas de corte con aristas afiladas y un
mantenimiento adecuado tienen menos probabilidades
de trabarse y son mas faciles de controlar.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, Utiles,
etc. seglin se indica en estas instrucciones, teniendo
en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que
debe realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
trabajos distintos a aquellos para los que fue disefada
podria dar lugar a situaciones peligrosas.

No utilice nunca una maquina que haya sido
modificada de modo que ya no coincida con la
configuracién original.

Asegurese de que la pieza de trabajo no contiene
clavos ni tornillos para impedir que cause desperfectos
a la maquina.

Averiglie y marque siempre la ubicacion del trazado de
las tuberias de gas. El corte cerca de las tuberias de
gas siempre es peligroso. Procure que no se generen
chispas al cortar, debido al riesgo de explosicion.
Trabaje concentrado en su tarea. La negligencia
comporta riesgo de danos personales graves y peligro
de muerte.

La proteccioén del equipo de corte debe estar siempre
colocada cuando la maquina funciona.

La maquina solo debera utilizarse para el corte en
SEco.

Servicio

Solicite que su herramienta eléctrica sea reparada por
personal cualificado y utilizando Unicamente piezas de
repuesto originales. Esto garantizara la seguridad de la
herramienta.

Discos de corte

No utilice nunca discos de corte para materiales
distintos a los que estan destinados.

Compruebe que los discos de corte no tienen grietas ni
danos de otro tipo. No utilice nunca un disco de corte
danado o gastado.

Revise los discos de corte nuevos para comprobar si
presentan dafios de transporte o almacenaje.
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Instrucciones generales de trabajo

{ATENCION! Este apartado trata las
normas de seguridad basicas para
trabajar con el dispositivo. Esta
informacion no sustituye en ningun caso
los conocimientos y la experiencia de un
profesional. Si se encuentra en alguna
situacion que le haga sentirse inseguro,
deténgase y consulte con un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de
servicio técnico o a un usuario
experimentado. No emplee la maquina en
aplicaciones para las que no se
considere plenamente cualificado.

Generalidades

* Agarre siempre la maquina firmemente con ambas
manos. Agarre con los dedos y pulgares alrededor de
las empufnaduras.

+ Manténgase bien parado y con buen equilibrio.

+ Sitlese a una distancia comoda de la pieza de trabajo.

» Corte siempre en la direccion de la flecha de la tapa
protectora.

» Corte siempre con el régimen maximo del motor.

» No corte nunca a una altura superior a la de sus
propios hombros.

» No efecttie nunca un corte subido a una escalera.
Utilice una plataforma o un andamio cuando trabaje a
gran altura.

» Todos los rodillos guia deben estar en contacto con la
pieza de trabajo durante el proceso de corte.

+ Para que la maquina tenga siempre una buena
refrigeracion, las aberturas de paso del aire
refrigerante deben mantenerse libres y limpias.

Alineacion del corte

« La marca de direccion en las guias esta alineada con
el disco fijo. Haga siempre un corte de prueba antes de
empezar a cortar para asegurarse de que el corte esta
en la posicion correcta.

Recorrido de retorno

Un recorrido de retorno es una reaccion subita que hace
que la sierra salga de la pieza de trabajo de forma
incontrolada, empujandola hacia atras en direccién del
usuario. Evite el recorrido de retorno siendo prudente y
utilice la técnica de trabajo adecuada.
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Coémo se producen los recorridos de retorno y como

evitarlos

* Los discos se atascan o quedan atrapados en un corte
de cierre. Esto bloquea los discos, lo que provoca que
la potencia empuje la maquina hacia el usuario.
Preste atencion por si ocurriera algo que pudiera hacer
que los discos se atascaran o que el corte se cerrara.
Agarre siempre la maquina firmemente con ambas
manos.

« Los discos estan retorcidos en el corte o estan en la
direccién incorrecta. Los segmentos del borde trasero
de los discos pueden quedar atrapados posteriormente
en la pieza de trabajo, haciendo que los discos salgan
del corte y sean empujados hacia atras en direccion del
usuario.

Evite dirigir la maquina en una direccién tal que los
discos se retuerzan o se orienten en la direccién
incorrecta.

Inicio del proceso de corte

« Coloque los rodillos guia inferiores contra la pieza de
trabajo.

« Asegurese de que el disco no tocan en ningun objeto al
arrancar la maquina.

« Empuije los interruptores hacia abajo para arrancar la
maquina. Una vez que se ha alcanzado la velocidad
maxima, baje los discos hasta la profundidad de corte
necesaria.

- Empiece a cortar con suavidad, dejando que la
maquina trabaje sin forzar ni presionar los discos hacia
adentro. Forzar los discos no hace que el corte sea
maés répido, sino que sobrecarga el motor y desgasta
los discos.

Profundidad de corte

* Laprofundidad de corte se crea de forma gradual hasta
que se consigue la maxima profundidad. Empiece
cortando una ranura de 15 mm de profundidad y
después aumente la profundidad en 15 mm con cada
corte.

+ Corte en la misma direccién cuando lo haga sobre un
corte ya efectuado. Evite cortar en posicion inclinada
sobre el corte anterior; de lo contrario, hay riesgo de
que el disco se atasque o de que la maquina «escale»
en el corte.

« Tenga cuidado al introducirla en un corte ya
comenzado. Asegurese de que el corte es lo
suficientemente ancho y de que los discos no se
inclinan en el corte. Esto puede provocar un recorrido
de retorno.



MONTAJEY AJUSTES

Montaje

Disco fijo

« Afloje los tornillos de fijacién de la cubierta protectora
y quitela.

« Desmonte el anillo de retencién.

« Deslice el disco sobre el eje. Compruebe el sentido
de rotacién del disco. La flecha del disco deberia
estar alineada con la flecha dentro de la tapa
protectora.

« Deslice la tuerca de gancho en el eje. Mantenga
pulsado el botén para bloquear el eje del disco.

o) |

!

» Después apriete la tuerca utilizando la llave de
gancho.

Disco ajustable

* Monte el cubo del disco, el disco y la tuerca de
gancho juntos. Compruebe el sentido de rotacion del
disco. La cara ancha y plana del cubo del disco debe
estar dirigida hacia dentro, de cara a la maquina.

» Deslice el disco con el cubo en el eje. Compruebe el
sentido de rotacion del disco. La flecha del disco
deberia estar alineada con la flecha dentro de la tapa
protectora.

» Deslice la contratuerca en el eje. Coloque el
calibrador necesario. Mantenga pulsado el bot6n para
bloquear el eje del disco.

v
0]

» Después apriete la tuerca utilizando la llave de
gancho.

» Compruebe que puede tirar de los discos girandolos
manualmente.

* Monte el anillo de retencién.

* Monte la tapa protectora.

Spanish — 21



MONTAJEY AJUSTES

Ajustes

Profundidad de corte
« Afloje el control para fijar la profundidad de corte.

» Empuje la tapa protectora del disco de corte hasta
alcanzar la profundidad de corte necesaria.

* Bloquee el control.
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Calibrador

» Mantenga pulsado el botén para bloquear el eje del
disco.

« Afloje la contratuerca con la llave de gancho.

« Coloque el calibrador necesario. Después apriete la
tuerca utilizando la llave de gancho.



ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

{ATENCION! La maquina se debe
enchufar a un enchufe con masa.
Compruebe que la tension de red
concuerda con la que se indica en la
placa de caracteristicas de la maquina.
La utilizacion del equipo sin el debido
cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

< Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicién de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion.

« Compruebe que las funciones de seguridad de la
maquina estan intactas.

« Compruebe que la maquina y sus piezas estan
montadas correctamente y no estan deterioradas.

« Compruebe el sentido de rotacién del disco.
« Conecte la aspiradora a la maquina.

Arranque

« Primero, pulse el interruptor de la empufiadura
derecha (1) y después el de la empufiadura izquierda

* Unavez que se ha alcanzado la velocidad maxima,
baje los discos hasta la profundidad de corte
necesaria.

Parada

« Pare la maquina soltando cualquiera de los
interruptores. Asegurese de que los discos han
parado de girar antes de que levante la maquina de la
pieza de trabajo.
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MANTENIMIENTO

Generalidades

[0
{ATENCION! EI control y/o
mantenimiento de la maquina debe

hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

La vida util de la maquina se alarga considerablemente si
se utiliza, cuida y mantiene correctamente.

Limpieza

+ Para que la maquina tenga siempre una buena
refrigeracion, las aberturas de paso del aire
refrigerante deben mantenerse libres y limpias.

» No usar aire comprimido para limpiar el motor.

Suministro eléctrico

{ATENCION! No usar nunca cables
dafados, puesto que pueden causar
dafos personales graves e incluso
mortales.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto. Si se dafia el cable, no utilice la maquina. Liévela
a un taller de servicio oficial para reparar.

Mantenimiento diario

1 Compruebe que los tornillos y las tuercas estén
apretados.

2 Compruebe que la unidad de interruptor funciona de
forma segura.

3 Asegurese de que ni el disco ni el protector estén
danados o agrietados. Sustituya el disco o el
protector si han sufrido golpes o estan agrietados.

Limpie la parte exterior de la maquina.

5 Revise y limpie las aberturas de aire refrigerante.

6 Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

Reparaciones

Importante Las reparaciones de todo tipo deben ser
efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente. De
este modo se evita someter a los operadores a grandes
riesgos.
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DATOS TECNICOS

WCV 180

Potencia nominal, W 2300

Peso, kg 7

Clase de aislamiento |

Régimen de ralenti, r.p.m. 6500

Velocidad, r.p.m. 4500

Calibrador, mm 15-44

Diametro de disco, mm Profundidad de corte, mm
150 0-45

180 3-60

Emisiones de ruido
Nivel de potencia acustica medido, EN 12348:2000, dB(A) 115

Niveles acusticos
Nivel de presion acustica en el oido del usuario,

medido segtin EN 12348:2000, dB(A) 102
Niveles de vibraciones
Niveles de vibraciones en el mango, 45

medidos segtin EN ISO 22867, m/s?

Declaracion CE de conformidad

(Rige solo para Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Suecia, teléfono: +46-31-949000, declaramos que las Husqvarna WCV 180 a
partir del niumero de serie del afio 2009 en adelante (el afio se indica claramente en la placa de identifi cacién, seguido
del nimero de serie), cumplen con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

- 98/37/CE, "referente a maquinas”, Anexo lIA, del 22 de junio de 1998.
- 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.
- 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

Se han aplicado las siguientes normas: SS-EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2000/A1/A2, EN 55014-2:1997/A1, EN
61000-3-2:2000/A2, EN 61000-3-3:1995/A1/A2, EN 12348:2000.

Se han aplicado las siguientes normas: EN 55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3.
Goteborg, 28 de abril de 2009

Henric Andersson
Vicepresidente, Construction Equipment
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EXPLICACAO DOS SiMBOLOS

Simbolos na maquina: Simbolos nas instrucées para o
ATENGAO! A magquina, se for usada uso:

de forma indevida ou incorrecta, Ain 50 e/ou Manutencio &
pode ser perigosa, causandosérios inspecgao e/ou manutencao &
efectuada com o motor desligado e «

ferimentos ou mesmo a morte do com a ficha de retirada da tomada
utente ou outras pessoas.
de corrente.

Y

Leia as instrugdes para o uso com

toda a atengdo e compreenda o seu -
Use sempre luvas de proteccao

conteudo antes de fazer uso da

maquina. aprovadas.

Use sempre:

«  Protectores acusticos Limpeza periédica obrigatéria.

« Oculos ou viseira de protecgao

Este produto esta conforme as
Inspecgao ocular.

directivas em validade da CE.

SI|RY/ i

Marca ambiental. O simbolo no

produto ou respectiva embalagem Uso obrigatério de éculos ou

indica que este produto nao pode ser
processado como detritos domésticos.
O produto deve entao ser entregue a
uma estagao de reciclagem adequada

viseira de protecgao.

@
S

N e

para reciclagem de equipamento
eléctrico e electroénico.

Providenciando para que este produto seja processado
de forma correcta, vocé pode contribuir para contrariar
potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
magquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologacgao em alguns paises.
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COMO SE CHAMA?

Como se chama na maquina?

1
2
3
4
5
6
7
8

Cabo de alimentagao
Interruptor, méo direita
Interruptor, mao esquerda
Ligagao a aspirador
Tampa/cobertura de protecgdo
Lamina - ajustavel

Porca de freio

Anel de retengao
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9 Porca entalhada

10 Cubo da lamina

11 Lamina - fixa

12 Controlo para definir a profundidade do corte

13 Botao de reposigao, protecgao contra sobrecarga
14 Botao, fixagdo do eixo da lamina

15 Chave para porcas entalhadas

16 Instrucbes para o uso




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Etapas a realizar antes de utilizar
uma nova maquina

« Leia as instrugdes para o uso com toda a atengao e
compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

« AWCV180¢é uma cortadora de ranhuras para betéo,
pedra e tijolo. E errada qualquer outra utilizago.

* A maquina deve ser utilizada apenas para cortes a
Seco.

Use sempre o seu bom senso

N&o é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Evite todas as situagdes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se sinta
inseguro acerca dos procedimentos de operagao depois
de ler estas instrugdes, consulte um perito antes de
prosseguir.

Permita ao seu revendedor Husqvarna que verifique a
sua maquina com regularidade e faga os ajustamentos e
as reparagdes necessarios.

Husgvarna Construction Products esforga-se por
melhorar constantemente o desenho dos produtos. Por
essa razao, Husqvarna reserva-se o direito de, sem aviso
prévio e sem quaisquer outras obrigagdes, introduzir
alteragdes de construgao.

Toda a informacéo e dados contidos nestas instrucdes

para o uso eram validos na data em que as instrugdes
para o uso foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccéao
pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias
de utilizagcdo da maquina deve ser
utilizado equipamento de protecgéao
pessoal aprovado. O equipamento de
proteccao pessoal nao elimina o risco de
lesao mas reduz os seus efeitos em caso
de acidente. Consulte o seu
concessionario na escolha do
equipamento.

A

ATENGCAO! Em caso algum devera a
configuracéao original da maquina ser
alterada sem autorizacao do fabricante.
Use sempre acessorios genuinos.
Modificac6es e/ou acessorios nao
autorizados podem provocar sérias
lesdes ou perigo de vida para o utilizador
ou outros.

A

ATENCAO! A utilizagao de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude.
Informe-se sobre a composicao do
material com que trabalha e use uma
mascara respiratéria adequada.

A

» Protectores acusticos

+ Oculos ou viseira de protecgao

» Luvas fortes e de agarre seguro.

+ Botas ou sapatos antideslizantes e estaveis.

» Os primeiros socorros devem sempre estar a méo.

» Procure informar-se sobre a composi¢ao do material
em que estd a trabalhar, e use uma mascara
respiratéria e protectora do rosto adequada.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Equipamento de seguranca da
maquina

Nesta secgao esclarecem-se quais sdo as pegas de
seguranga da maquina, que fungao desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutencao para se certificar
da sua operacionalidade. Ver capitulo Como se chama?,
para localizar onde estas pegas se encontram na sua
maquina.

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas.

A

IMPORTANTE! Toda a assisténcia e reparagao da
maquina requer formagao especializada. Especialmente
no que se refere ao equipamento de seguranga. Se a
maquina nao satisfizer algum dos controlos abaixo
mencionados, procure a sua oficina autorizada. A
compra de qualquer dos nossos produtos garante-lhe a
obtencao de reparagao e assisténcia profissionais. Se o
local da compra da maquina nao for um dos nossos
concessionarios com assisténcia técnica, consulte a
oficina autorizada mais préxima.

Interruptor

O interruptor é usado para por a maquina a funcionar e
para desliga-la.

Verificar o interruptor

* Em primeiro lugar, prima o bloqueio do interruptor na
pega direita (1) e depois o interruptor na pega da
esquerda (2).

+  Devera conseguir arrancar a maquina premindo
apenas um dos interruptores.

» Interrompa o funcionamento da maquina soltando
qualquer um dos interruptores.

» Uminterruptor defeituoso tem que ser mudado numa
oficina autorizada.

Proteccéao contra sobrecarga

A maquina encontra-se equipada com protecgao contra
sobrecargas.

30 — Portuguese

Caso o motor entre em sobrecarga a alimentagao é
cortada pela protecgado contra sobrecargas da maquina.

Reponha a maquina utilizando o botdo de reposigdo. Em
20-30 segundos devera estar pronta a retomar o
funcionamento.

Proteccao dos discos

A protecgao da lamina foi concebida para evitar que
partes da lamina ou fragmentos do corte sejam
arremessados contra o utilizador.

Verificagao das proteccoes dos discos

ATENGAO! Verifique sempre se
aproteccao esta correctamente montada
antes de por a maquina a funcionar.
Verifique também se os discos estao
correctamente montados e intactos.
Discos danificados podem causar
ferimentos. Ver as instrugoes na seccao
Montagem,

A

« Verifique se a protecgao eetd intacta e se nao tem
fendas nem deformagdes.

« N&o usar nunca uma protecgéo defeituosa ou
incorrectamente montada.

Avisos gerais de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrucoes. A
inobservancia dos avisos e instrugcoes
pode resultar em choques eléctricos,
incéndio e/ou les6es graves.

A




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Guarde todos os avisos e instrucdes para referéncia futura.

O termo "ferramenta eléctrica" nos avisos refere-se a
ferramentas (com fio) ligadas a corrente eléctrica ou a
ferramentas (sem fio) de funcionamento a bateria.

Seguranca no local de trabalho

* Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao
acidente.

« Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenga de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas
eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

« Mantenha as criancas e restantes pessoas afastadas
enquanto maneja uma ferramenta eléctrica. As
distraccdes podem fazé-lo perder o controlo.

« Evite usar a maquina em condi¢ées atmosféricas
desfavoraveis. Por exemplo, nevoeiro denso, chuva,
vento forte, frio intenso etc. Trabalhar com mau tempo
é cansativo e pode levar a situagdes perigosas, tais
como ir para terreno escorregadio.

Seguranca no manejo de electricidade

« Asfichas das ferramentas eléctricas tém de
corresponder & tomada eléctrica. Nunca modifique a
ficha de qualquer forma. Nao use quaisquer fichas
adaptadoras com ferramentas eléctricas ligadas a
terra. As fichas ndo modificadas e tomadas eléctricas

correspondentes reduzirdo o risco de choque eléctrico.

« Evite o contacto corporal com superficies ligadas a
terra, tais como tubos, radiadores, fogdes e frigorificos.
Existe um risco acrescido de choque eléctrico se o seu
corpo estiver ligado a terra.

« Néo exponha ferramentas eléctricas a chuva ou
condicoes de elevada humidade. Se a agua entrar
numa ferramenta eléctrica ira aumentar o risco de
choque eléctrico.

« Caso a operagao da ferramenta eléctrica num local
humido seja inevitavel, utilize uma fonte de
alimentagdo com corta-circuito em caso de falha de
terra. A utilizagdo de um corta circuito em caso de falha
de terra reduz o risco de choques eléctricos.

« N&o danifique o fio eléctrico. Nunca use o fio eléctrico
para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
eléctrica da tomada. Mantenha o fio eléctrico fora do
alcance de calor, 6leo, arestas cortantes ou pegas em
movimento. Fios eléctricos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque eléctrico.

* Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior, use
uma extensao eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores. A utilizagdo de uma extensao eléctrica
adequada para utilizagdo em exteriores reduz o risco
de choque eléctrico.

« Verifique se o fio e a extensao estdo intactos e em bom
estado. Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use
a maquina e entregue-a a uma oficina de reparagées
autorizada para ser reparada.

« Nao use uma extenséo enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

* A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao
a terra. Verifique se a tensao de rede coincide com a
indicada na placa que se encontra na maquina.

* Quando comegar a usar a maquina, certifique-se de
que o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo
sofrer danos.

ATENCAO! Nao lave a maquina com agua,
pois esta pode penetrar no sistema
eléctrico e causar danos ou curto-
circuitos.

A

Seguranca pessoal

* Mantenha-se alerta, tenha atencéo as suas acgoes e
use 0 bom senso ao manejar uma ferramenta eléctrica.
Né&o use uma ferramenta eléctrica se estiver cansado
ou sob a influéncia de drogas, alcool ou medicacao.
Um momento de desatencédo durante o manejo de
ferramentas eléctricas pode resultar em lesdes
pessoais graves.

» Use equipamento de proteccéo pessoal. Use sempre
protecgado ocular. O equipamento de protecgdo como
mascara respiratoéria, calgado de seguranga
antiderrapante, capacete de seguranga ou protecgao
dos ouvidos, usados para as condigdes adequadas,
reduzirdo as lesdes pessoais.

» Evite o arranque né&o intencional. Assegure-se de que
o interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de
ligar a uma fonte de alimentag&o eléctrica e/ou
baterias, antes de pegar ou transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas eléctricas com o dedo no
interruptor ou ligar ferramentas eléctricas a corrente
eléctrica com o interruptor ligado é um convite aos
acidentes.

* Remova qualquer chave de ajuste ou chave de porcas
antes de ligar a ferramenta a corrente eléctrica. Uma
chave de porcas ou uma chave ligada a uma pega em
rotagdo da ferramenta eléctrica pode resultar em
lesdes pessoais.

» Nao se debruce. Mantenha o equilibrio e os pés
sempre bem assentes. Isto permite um melhor controlo
da ferramenta eléctrica em situagdes inesperadas.

» Vista-se adequadamente. Nao use pecas de roupa
soltas ou jéias. Mantenha o cabelo, roupas e luvas
longe de quaisquer pegas em movimento. Roupas
soltas, jéias ou cabelo comprido podem ser apanhados
nas pegas em movimento.

» Se forem fornecidos dispositivos para a ligagao a
equipamentos de extracgao e de recolha de poeiras,
certifique-se de que os mesmos estdo ligados e sao
usados adequadamente. A utilizagdo de um
equipamento de recolha de poeiras pode reduzir os
riscos relacionados com poeiras.

* Mantenha-se afastado dos discos quando o motor esta
a funcionar.

Utilizacao e manutengéao de ferramentas
eléctricas

» Nao force a ferramenta eléctrica. Use a ferramenta
eléctrica correcta para a sua aplicagao. A ferramenta
eléctrica correcta fara um trabalho melhor e mais
seguro ao ritmo para o qual foi desenhada.

» Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor ndo
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica que
nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa
e tem de ser reparada.
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+ Desligue a ficha da fonte de alimentagao eléctrica e/ou
baterias da ferramenta eléctrica antes de fazer
qualquer ajuste, mudar acessoérios ou guardar
ferramentas eléctricas. Estas medidas de prevengao
reduzem o risco de ligar a ferramenta eléctrica
acidentalmente.

» Guarde ferramentas eléctricas que néao estao na ser
utilizadas fora do alcance das criangas e nao permita
que qualquer pessoa nao familiarizada com a
ferramenta eléctrica ou com as suas instrugées maneje
a ferramenta eléctrica. As ferramentas eléctricas sao
perigosas nas maos de utilizadores inexperientes.

» Faga a manutengéo as ferramentas eléctricas.
Verifique quanto a desalinhamentos ou bloqueio de
pecas moéveis, danos de pegas e qualquer outra
condicao que possa afectar o funcionamento da
ferramenta eléctrica. Se estiver danificada, repare a
ferramenta eléctrica antes de a usar. Muitos acidentes
sdo causados por ferramentas eléctricas com ma
manutencao.

» Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte com as zonas de corte afiadas e
bem mantidas tém menos probabilidades de bloquear
e sdo mais faceis de controlar.

« Use a ferramenta eléctrica, acessorios e brocas, etc.
de acordo com estas instrugdes, tomando em
consideragao as condicdes de funcionamento e o
trabalho a ser executado. A utilizagao da ferramenta
eléctrica para operagbes diferentes das previstas pode
resultar em situacdes perigosas.

» Nunca use uma méaquina que foi modificada a ponto de
ndo mais corresponder a construgéo original.

» Assegure-se de que a pega em que vai trabalhar esta
isenta de pregos ou parafusos, para evitar causar
danos na maquina.

« Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de gas.
Serrar perto de canos de gas implica sempre grande
perigo. Ao serrar, proceder de forma a ndo produzir
chispas, dado haver um certo perigo de explosao.
Esteja concentrado e atento a sua tarefa. Os descuidos
podem resultar em ferimentos graves ou morte.

» A protecgao do equipamento de corte tem sempre que
estar montada quando a maquina estiver a funcionar.

* A maquina deve ser utilizada apenas para cortes a
seco.

Assisténcia

» Em caso de necessidade de assisténcia, leve a sua
ferramenta eléctrica a um técnico de reparagdes
qualificado e que utilize apenas pegas de substituicao
idénticas. Isto ir4 assegurar que a seguranga das
ferramentas eléctricas é mantida.

Discos de corte

* Nunca usar os discos em materiais para os quais nao
se destinam.

+ Certifique-se de que os discos nao estéo fendidos nem
danificados de qualquer outra forma. N&o use nunca
um disco danificado ou gasto.

* Inspeccione discos novos com vista a danos causados
por transporte ou armazenamento.
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Instrucoes gerais de trabalho

ATENCAO! Esta secgdo descreve as
regras basicas de seguranca para o
trabalho com a maquina. A informacao
apresentada nunca substitui os
conhecimentos, capacidades e a
experiéncia de um profissional. Caso se
encontre numa situacao em que se sinta
inseguro, interrompa o trabalho e
consulte um especialista. Contacte o seu
revendedor, a sua oficina de servico ou
um utilizador experiente. Evite toda a
utilizacao para a qual néao se sinta
suficientemente habilitado!

Nocoes gerais

* Mantenha sempre a maquina bem segura com
ambas as maos. Segure de modo tal que os
polegares e os dedos agarrem ao redor dos punhos.

« Mantenha bom equilibrio e apoio para os pés.

+ Mantenha a peca em obra a uma distancia
confortavel.

« Corte sempre na direcgao da seta que se encontra
sobre a cobertura de protecgao.

« Corte sempre a rotagdo maxima.

» Nunca corte acima da altura dos ombros.

* Nunca corte em cima de uma escada. Utilize uma
plataforma ou um andaime se estiver a trabalhar em
altura.

« Todos os rolos-guia devem estar em contacto com a
peca em que esta a trabalhar durante o processo de
corte.

« As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar
sempre desobstruidas e limpas para o arrefecimento
da méaquina poder funcionar sempre de modo
satisfatorio.
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Alinhar o corte

* A marca que indica a direcgdo nas guias esta
alinhada com a lamina fixa. Realize sempre um corte
de teste antes de iniciar o corte, para se assegurar da
localizagao correcta do corte.

Retrocesso

Um retrocesso é uma reacgao subita que faz com que a
serra saia da pega a ser trabalhada de forma
descontrolada, saltando para tras na direcgédo do
operador. Evite os retrocessos através da operagao

cuidadosa e da utilizagao da técnica de trabalho correcta.

Como os retrocessos ocorrem e como evita-los

« As laminas encravam-se ou ficam presas num corte
que se fecha. Isto faz com que as laminas fiqguem
bloqueadas, fazendo com que a poténcia atire a
maquina na direccao do operador.

Mantenha-se alerta caso ocorra qualquer situagao
que possa fazer com que as laminas encravem ou o
corte se feche. Mantenha sempre a maquina bem
segura com ambas as maos.

« As laminas ficam torcidas no corte ou sdo
direccionadas de forma incorrecta. Os segmentos no
bordo traseiro das laminas podem assim ficar presas
na pega a ser trabalhada, fazendo com que as
laminas sobressaiam do corte e sejam arremessadas
para tras, na direcgdo do operador.

Evite apontar a maquina numa direccdo em que as
laminas fique torcidas ou apontadas para a direcgao
errada.

Iniciar o processo de corte

» Coloque os rolos-guia inferiores sobre a pega a ser
trabalhada.

+  Certifique-se de que os discos ndo estejam em
contacto com nada no momento de p6r a maquina em
funcionamento.

» Primaos interruptores para arrancar a maquina. Logo
que a velocidade méaxima seja atingida, baixe as
laminas até a profundidade de corte pretendida.

+ Inicie o corte suavemente e deixe a maquina trabalhar
sem forgar nem pressionar com os discos. Forcar as
laminas nao resulta num corte mais rapido mas
apenas sobrecarrega o motor e desgasta as laminas.

Profundidade de corte

» A profundidade de corte é criada gradualmente até
ser atingida a profundidade méxima. Comece por
cortar uma ranhura com 15 mm de profundidade e va
aumentando a profundidade em passos de 15 mm.

» Ao cortar num corte preexistente, corte na mesma
direccao. Evite cortar enviesado em relagao ao corte
anterior, caso contrario, incorre-se no risco de entalar
os discos ou de a maquina 'trepar' pelo corte.

» Tenha cuidado ao alimentar em sulco j& existente.
Assegure-se de que o corte é suficientemente largo e
que as laminas ndo se encontram obliquas em
relagdo ao corte. Isto pode causar um retrocesso.
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Montagem

Lamina - fixa

» Solte os parafusos que mantém a cobertura de
protecgdo no lugar e levante a cobertura.

+ Desmonte o anel de retencéo.

» Faca deslizar a Iamina sobre o eixo. Verifique a
direcgao de rotagao do disco. A seta na lamina deve

ficar alinhada com a seta no interior da cobertura de
protecgao.

+ Deslize a porca entalhada sobre o eixo. Mantenha o
botédo premido para fixar o eixo da lamina.

(0]

t
0] |

+ Em seguida, aperte a porca utilizando a chave de
porcas entalhadas.

Lamina - ajustavel

» Monte o cubo dalamina, alamina e a porca entalhada
em conjunto. Verifique a direcgao de rotagao do disco.
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O lado achatado e largo do cubo da lamina deve ficar
voltado para dentro, na direcgao da maquina.

Faga deslizar a lamina com o cubo no eixo. Verifique
adirecgéo de rotagao do disco. A seta na lamina deve
ficar alinhada com a seta no interior da cobertura de
proteccao.

Deslize a porca de fixagdo sobre o eixo. Defina a
largura do sulco. Mantenha o botao premido para fixar
o eixo da lamina.

Em seguida, aperte a porca utilizando a chave de
porcas entalhadas.

Verifique que consegue fazer as laminas rodar com a
mao.
Monte o anel de retengé&o.

Monte a cobertura de protecgao.
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Configuracées

Profundidade de corte

« Solte o controlo de regulagédo da profundidade de
corte.

«  Fixe o controlo.

Largura do sulco

* Mantenha o botao premido para fixar o eixo da
lamina.

Solte a porca de fixagdo com a chave de porcas
entalhadas.

Defina a largura do sulco. Em seguida, aperte a porca
utilizando a chave de porcas entalhadas.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

ATENCAO! A maquina deve ser ligada a
uma tomada com ligagao a terra.
Verifique se a tensao de rede coincide
com a indicada na placa que se encontra
na maquina. A falta de cuidado pode
causar ferimentos graves ou mesmo a
morte.

« Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de que
o interruptor esté na posicdo OFF (desligado) antes
de ligar a uma fonte de alimentagéo eléctrica.

» Verifique que as caracteristicas de seguranca da
maquina se encontram intactas.

» Verifique que a maquina e as suas pegas estao
montadas correctamente e ndo se encontram
danificadas.

« Verifique a direcgao de rotagdo do disco.
+ Ligue o aspirador a maquina.

Arranque

» Em primeiro lugar, prima o bloqueio do interruptor na
pega direita (1) e depois o interruptor na pega da
esquerda (2).

as laminas até a profundidade de corte pretendida.

Paragem

+ Interrompa o funcionamento da maquina soltando
qualquer um dos interruptores. Assegure-se de que
as laminas pararam de rodar antes de levantar a
maquina da pega a ser trabalhada.

36 — Portuguese



MANUTENCAO

Nocoes gerais

Reparacoes

ATENCAO! A inspeccéo e/ou
manutencao é efectuada com o motor
desligado e com a ficha de retirada da
tomada de corrente.

A

Importante Todos os tipos de reparagdes s6 devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam
expostos a situagdes de grande risco.

O periodo de vida Util da sua maquina aumenta
consideravelmente se for usada, cuidada e mantida
correctamente.

Limpeza

« As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar
sempre desobstruidas e limpas para o arrefecimento
da maquina poder funcionar sempre de modo
satisfatorio.

« Use ar comprimido para limpar o motor.

Alimentacao eléctrica

ATENGAO! Nunca use cabos
danificados, pois podem causar
acidentes graves e até mesmo mortais.

IA

Verifique se o fio e a extensdo estdo intactos e em bom
estado. Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagdes
autorizada para ser reparada.

Controle diario

1 Verifique se os parafusos e porcas estdo apertados.

2 Verifique se a unidade interruptora funciona
correctamente do ponto de vista de seguranga.

3 Verifique que a lamina e a protecgdo da lamina néo
estao danificadas nem rachadas. Substitua a lamina
ou a protecgdo da lamina se alguma delas tiver sido
exposta a impactos ou estiver rachada.

4 Limpe a maquina externamente.

5 Inspeccione e limpe as aberturas do ar de
arrefecimento.

6 Verifique se o fio e a extensao estao intactos e em
bom estado.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

WCV 180

Poténcia nominal, W 2300

Peso, kg 7

Classe de isolamento |

Rotagao em vazio, r/min. 6500

Velocidade de rotacao, r/min 4500

Largura do sulco, mm 15-44

Diametro do disco de corte, mm Profundidade de corte, mm
150 0-45

180 3-60

Emissoes de ruido

Nivel de poténcia sonora, medido segundo 115
EN 12348:2000, dB(A)

Niveis acusticos

Nivel de presséo acustica junto ao ouvido do utilizador, 102
medido conforme a EN 12348:2000, dB(A)

Niveis de vibragao

Niveis de vibragédo no punho,

medidos conforme EN ISO 22867, m/s? 45

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Géteborg, Suécia, telefone: +46-31-949000, declaramos ser de nossa inteira
responsabilidade que os produtos Husgqvarna WCV 180 a que se refere esta declarado, com nimeros de série do ano
de 2009 e seguintes (0 ano é claramente identifi cado na etiqueta de tipo, seguido de um nimero de série) estao
conforme os requisitos dai DIRECTRIZ DO CONSELHO:

- de 22 de Junho de 1998 “referente a maquinas” 98/37/CE, anexo IIA.

- de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

- de 12 de Dezembro de 2006 "referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.
Foram respeitadas as normas seguintes: SS-EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2000/A1/A2, EN 55014-2:1997/A1, EN
61000-3-2:2000/A2, EN 61000-3-3:1995/A1/A2, EN 12348:2000.

Da maquina é idéntico ao exemplar que foi objecto dos procedimentos de controlo de conformidade CEE.
Goteborg, 28 de Abril de 2009

/
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Henric Andersson
Vice-presidente, Construction Equipment
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HMH=HIHZH ZYMBOAQN

ZUuBoAa mavw oTo Mnxavnua:

MPOHIAOTMOIHZH! To pnxavnua
uropei va yivel erkivouvo. H
anpdoexTn N AavBacpévn xpron
UITopEl va €xel wg anotéAEoua
ooBapd n Bavaciuo TPAUUATIONO
TOU XELPLOTN 1) GAAWV ATOHWV.
AlaBaoTe MPooekTKA TIg Odnyieq
XPNOEWG KAl KATAVONOTE TO
TIEPLEXOUEVO TIPLV XPNOLUOTIO|OETE
TO UNXAavnua.

>

XpnolJoroleite MAVIOTE:
« T[pootacia akorg

« [pooTateuTikd YUOALA 1)
SIKTUWTY) HAoKa

AuTé TO TIPOLOV gival CUUPWVO e
TIG LoYXUouoeg odnyieq Tng HK.

MepiBaAAovTikA oRpavon. To
OUBOAO OTO TPOLOV 1) 0T CUCKEUAaia
TOU UrnodnAwvel OTL 1 andppiyn autou
TOU TIPOLOVTOG dev Uropei va yivel
OMWG UE TA OLKIOKA anopippata. Oa
TPEMEL va petapepBei oe KATAAANAO
OTABPO AVAKUKAWONG YO AVAKUKAWON
TWV NAEKTPIKOV KAl NAEKTPOVIKOV
eEaptnudatwy Tou.

NI,

®povTifovtag yla Tn owaoTh anoppuyn autou Tou
TIPOLOVTOG UTOPEITE VA CUPBAAETE OTNV AVTILETOITON
TUXOV APVNTIKQOV ETUMTMOOEWV OTO TIEPLBAAAOV Kal
OTOUG avBp®TIOUG, OL OTIOIEG UTTOPEL va TIPOKANBOUV ard
TNV ECPAAUEVN PETAXEIPION TWV ATIOPPILATWY AUTOU
TOU TIPOLOVTOG.

a o avaAuTIkéG MANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV
AVAKUKAWON AUuTOU TOU TPOLOVTOG, ETILKOWVWVAOTE E TN
ONUOTIKA 0ag apxn, e TNV urmpecia dlaxeiplong
QAMOPPLUATWY T) HE TO KATAOTNHA OTO OTIOI0 £YLVE N
ayopd Tou.

Ta untéAoimta cUPBoOAA/EMYPAPEG TOU HNXAVAHATOG
avagépovTal o€ €ISIKEG AMAITAOEIG YIa EKTTARPWON
mPodIaypaPrV £YKPIONG OE OPICHEVEG AYOPEG.

2U0uBoAa oTIg 08NnYieg XPAOEWG:

O €Aeyxog kavr n ouvTrpnon
TPETEL VA YivETAL UE TOV KIVNTAPA
oTauatnuévo, Pe to Buoua
ByaApévo and Tt mnpica.

Xpnotyoroleite mavtote
EYKEKPLUEVA TIPOOTATEUTIKA
yavtia.

Anatteital TaKTIKOG KaBaplopog.

OnTIKOG €Aeyx0Q.

XPNOLUOTIOLEITE TTPOCTATEUTIKA
YUQALA 1} SIKTUWTH PAOKA.

Y R E

[\
o
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TI HINAI TI;

T givail TI oTO peXAvepa;

1  KaAwdio tpopodoaiag 9  Ta&uadt ue AyKlioTpo

2 Awkorng, de€la 10 Kamdkt Aemidag

3 AwaKomNng, aplotepd 11 Aenida - otabepn

4 30vdeon yla NAEKTPIKN okouma 12 Ztoixeio eA€yxou yla puBuLon Tou BABOUG KOTNG
5 Kamdky/mpooTateuTiKd KAAUPUA 13 Kouuri enmavagopdg, mpooTtacia arnd urneppopTion
6 Aenida - pubuLouevVn 14 Koupr, d§ovag Aemnidag aopaAeiag

7  Na&uadt aopaieiag 15 KAeldi pe aykiotpo

8 AAKTUALOG OUYKPATNONG 16 Odnyieg xproewg
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OAHIHZ AZ®AAHIAZ

Aladikacia mpiv amdé Tn XpRon
VEOU MNXAVAHATOG

* AwaBdaoTe MpooekTkA TIg OdNYieg Xprioewg kat
KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOMEVO TIPLV XPNOLUOTIOOETE
TO unxavnua.

« To WCV 180 eival éva Kotttk epyaleio
QUAGK®MOEWV YIO KOTIM TOLMEVTOU, TIETPAG Kal
ToURAou. Oroladrnote AAAN Xpron Bewpeital
evAavTla oTnV TIPoopLgouEVN XpPron.

¢ To unxavnua npoopidetal HOVo Yla OTEYVR KOTT).
XpnoiygoroleiTe MAVTOTE KOIVA AOYIKA

Agv eival duvatd va KaAuPBouv OAEG OL TIEPITTTWOELG
mou evdéxetal va ouvavtnoete. Na eiote navta
TIPOOEKTIKO( KAl VA XPEOIUOTIOIE(TE TEV KOLVT AOYIKN.
AToYeUYETE TIG KATAOTAOELG TIG OTIOlEG BewpEeiTe MEPAV
TWV duvatoTATWV 0ag. Hav dev ailobdaveoTte oiyoupol
yia Tiq Sladikaocieq XelpLopoU, aPou dlaBacete auteg
TIq 0deYieg, Ba MPETEL va CUBOUAEUTEITE KATIOLOV
€I0LKO TIPLV OUVEXIOETE.

Oa mpénel va arneubuveoTe OTOV AVTITPOOWTO TNG
Husqgvarna yla Tov TaKTIKO EAEYX0 TOU UNXAviUaTog Kat
YO TNV EKTEAEON TWV BACIKOV PUBUICEWV Kal
ETIOKEUWV.

H Husqvarna Construction Products emudiwkel Tev dlapkn
BeATIwoE TEQ KATAOKEUNG TWV MPOLOVTWYV TeG. ' auto
€ Husqvarna diatepei 1o diKaiwpa va mpaypaTonomnoet
AAAQYEG OTE KATAOKEUT) XWPIG Tpoeyoupeve
TIPOEIOOTIOIEDE KAl XWPIG TIEPATEPW dECUEVUTELG.

'‘OAeg oL TANPOPOpieg kal OAA Ta OTOLXEIO O AUTEQ TIQ
0dnYieq LOXUOUV PEXPL TNV NUEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNYLWV aUTOV.

MPOHIAOMOIHZH! Z¢ kapia mepinTwon
BEV TIPETEI VA TPOTIOTIOINGETE TOV APXIKO
OXESIA0NO6 TOU UNXAVAHATOG, XWPIg
£€YKpION amoé Tov KataokeuaoTh. NMavra va
XPNOIYOTIOIEITE YVAOIa avTaAAakTIKa. O1
HETATPOTEG /KAl Ta eEapTAMATA MOV dev
PpEpPoUV Kapia eEouai10d0TnoN PITOpPEi va
npokaAécouv coBapo6 TpaupaTiIoud
Bdavaro oTo XpAOTN N TPiTa MPOoWITA.

A

MPOHIAOMOIHZH! H xpAon mpoiovTwv
mou k6Bouv, TpoxiZouv, Tpumouv,
Aglaivouv 1} S1apHOPPOVOUV UAIKA pmopei
va mapdyouv okovn Kai udpaTyoug mou
€VOEXETAI va TIEpIEXOUV eMIBAABA XNMIKA.
M'vwpioTe TIG 1810TNTEG TOU UAIKOU TO
omoio eme&epyadeaTe Kal XPNOIUOTIOINOTE
KATAAANAEG AVATIVEUOTIKEG HAOKEG.

A
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ATOHIKOG TTPOCTATEUTIKOG
€EOTTAIONOG

NMPOHIAONMOIHZH! Z¢ omoladAmoT € XpRon
TOU UNXAVAHATOG TIpEMEl va
XPNOIHOTIOIEITE EYKEKPIHEVO ATOHIKO
TPOOTATEUTIKO eEOTTAIGHO. O AaTOHIKOG
TIPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG deV
€EOUBETEPWVEI TOV KivOUVO
TPAUMATICHOU, TTapd HEIWVEI TA
amoTeAéopara evog TpalpaTog o€
MEPIMTWON aTuxAuaTog. ZNTAOTE A6 TOV
éumopo va cag BonOnael 6Tnv ekKAoyn
TIPOOTATEUTIKOU EEOTTAIONOU.

A

« [pootacia akong

*  [pooTateuTkA YUOALd N SIKTUWTY) HACKA

« Tepd yavtia pe kaAo Kpatnua.

*  Tepéq unoTeq pe avTioAloBeTIKN 0OAa 1y urodrjuata.
¢ Hxete navrote padi oag KIBMOTIO MPOTWV Bonbetwv.

*  ®povTiote va uabete ano Ti anoteAeital To
QVTIKE{EVO PE TO OTtoio epYAleoTe Kal PpopdTte
KATAAAEAE PAOKA TIPOOTACIAG TIPOOWITOU T
QVATIVEUOTIKT| HAOKA.

MpooTaTeuUTIKOG EEOTTAIONOG TOU
unxavnuarog

27O MEPOG auTd TapouctagovTal Ta eEapTAnaTa
QAOPAAELQG TOU UNXAVIATOG, N ATOCTOAN TOUG KABWG
KL 0 TPOTIOG EAEYXOU KAl OUVIAPNONG YLA TNV aopaAn
Aettoupyia Toug. BA. ke®. Tu gival T1; yia va Bpeite mou
eival TonoBetnpéva autd Ta eEAPTHUATA OTO UNXAvNuUa.

MPOHIAOMOIHZH! MoTé€ pnv
XPNOIHOTIOIEITE €va pnXavnua pe
eAaTTOUATIKG EEapTApATa acpdaieiag.

IA

SHMANTIKO! OrotadnnoTe ouvTrpnon Kal EMOKEUT)
TOU unxavnuartog aratrei eIk eknaideuon. Auto
LoXUEL €I0IKA YLA TOV TIPOOTATEUTIKO EEOTIALONO TOU
pnxavnuatog. Hav to unxavnua dev gival evraget
OUMGWVA [E KATIOLOV ard TOUG MAPAKATW EAEYXOUG,
TOTE MPEMEL Va arneubuvBeiTe 0TOV AVTIMPOOWTIO YA
T0 0¢pBiG. H ayopd kamnolou anod ta mpotovTa pag
£YyudaTal OTL UTIAPXEL SLABECIUO EUTIELPO TIPOCWTIKO
yia Tig erudlopbwoelg katl To o€PBIG. Av TO KATAoTNUA
aroé Ornou ayopacate To Unxavnuda oag dev givat
QVTINMPOoWTOG Tou 0€pBLIg, {NTNOTE va 0ag dWOOUV
TV Sleubuvorn Tou MANCLECTEPOU AVTITPOOWITOU YA
TO 0€pBIG.




OAHIHZ AZ®AAHIAZ

AlakonTng pelparog

O JlaKOMTNG PEUPATOG XPNOLOTOoLEiTAL YA TNV

£KKivnon Kal To OTAPATNHA TOU HNXAVAMATOG.

HAgyxog 31akomTh pEUNATOG

¢ ApXIKA TIATOTE TO SLAKOTTTN LoXU0G 0Tn de&Ld AaBn
(1) kKaL 0T cuvéxela To SLIAKOTTN LOXUOG OTNV
aplotepr) Aapn (2).

« Agv Ba eival duvaTtr n EKKivnon TOU UNXAVAUATOG

JE TO TATNHA HOVO eVOG ard Toug SLaKOTTEG LOYXUOG.

*  2TOPATNOTE TN AELTOUPYIO TOU HNXAVAUATOG
arneAeUBEPOVOVTAG OMOLOVONTIOTE ATd TOUG
SLOKOTITEG LOXUOG,.

¢ Hvag eAaTTWHATIKOG SLAKOTITEG PEUMATOG Ba TIPETIEL
va avTtikabiotatal oe eE0UCLOO0TEUEVO CUVEPYEIO
ETOKEUWV.

MpooTacia unmepPoOPTWOEG

To punxavnua dlabETel TpooTacia and ureppopTion.
Hdév o Kivntpag mapoucLacel ureppopTion,
TPAyaToroLeiTat SIaKorr) PeUNATOG arnod Tn AstToupyia
npooTaciag and urepPopTLion TIou dLaBETEL TO
pnxavnua.

Mnopeite va mpaypaTononoeTe ENAvVAPopa Tou
UNXAVILATOG E XPMOT TOU KOUWTLOU EMAVAPOPAs. 2&
20-30 deutepodAertTa, Ba eival TIAAL £TOLUO Yia
Aettoupyia.

MpooTaTeuTIKA SioKWV KOTTAG

O npopuAakTRpag Aemidag eival oxedIAOUEVOQ £TOL,
WOTE VA AroTPEMEL TNV EKTIVAEN HEPDV TOU SiOKOU 1
BpaucuaTwV MPOG TO XPNOTN.

‘EAEYX0G TTPOOTATEUTIKWV JiCKWV KOTAG

MPOHIAONMOIHZH! Na eAéyxeTe mavroTe
OTI 0 MPOPUAAKTAPAG SioKou gival cwoTa
TOTMOOeTNEVOG TIpIV BAAETE O€ AeIToupyia
TO pnxavnua. HAEyErte emiong 611 gival
OWOTA TomoBeTNHEVOI 01 BioKOI KOTAG Kal
0TI dev £xouv pBopEG. PBappévol diokol
KOTIANG MTTOPEi Va TTIPOKAAEGOUV
Tpaupartiopoug. BA. Tig 0dnyieg oTo
KepAAalo ZuvappoAoéynon.

A

*  HAg&yETe 6TL 0 MpopuUAaKTAPAG diokou eivat
AKEPALOG Kal OTL eV UMIAPYXOUV PWYHEG OTO UALKO 1)
TAPANOPPWOELG.

*  T1OTE pnV XPNOLUOTIOLE(TE EAATTWUATIKO
TIPOPUACKTNPA I} TIPOPUAAKTAPA TOU vVa Unv eivat
OWOTA TOTOBETNHEVOG.

levikéQ TPOEIBOTTIOIROEIQ
aoc@aleiag

MPOHIAONMOIHZH! AlaBaoTe 6Aeg TIg
npoeidonoinoeig acPaAeiag Kar OAeg TIg
odeyieq. Z€ MEPIMTWOE PE TAPEDEG TWV
TIPOEISOMOINCEWV KAl TWV 0BEYIWV,
umtapxel Kivduvog eAekTpomAegiag,
mupKaylag n/kai coBapou TPaupaTiIopou.

A

DUAAOOETE TIG TIPOELSOTIONOELG KAl TIG 0dnYieg wOoTe va
QVATPEXETE APYOTEPA OE AUTEG.

O 6p0og "NAEKTPLKO EPYAAEID” TIOU XPNOLUOTIOLE{TAL OTIG
TIPOEIDOTIOINCELG AVAPEPETAL OE EPYAAEIO TIOU
TpopodoTe({Tal anod To SIKTUO PEUNATOG (HE KAA®DDLIO) I
oe epyaAeio Mou Tpopodoteital and urartapia (Xwpiq
KAA®3L0).
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OAHIHZ AZ®AAHIAZ

Ac@aAeia 0To XWPOo epyaciag

Alatepeite TO XWPO epyaciag Kabapod Kal He KaAd
YWTIOPO. OLaKATACTATOLT) OKOTELVOL XWPOL EVEXOUV
TOV KivOUVO aTUXEMATWV.

Mev XelpileoTe EAEKTPIKA EPYAAEIQ OE EKPEKTIKEG
ATUOOYALPEG, TLX. TIAPOUCIA EUPAEKTWV UYPWV,
agpiwv 1 owHaTBiwV OKOVEG. Ta EAEKTPIKA
epyaAeia deploupyouv oriverpeg, ot oroiot
eVOEXETAL VA TIPOKAAECOUV TeV AVAPAEEE TwV
CWHATIOIWV 1) TWV KATIVQOV.

Katd 1o Xelplopd evog eAeKTPIKOU epyaAeiou, dev
Tpémel va Bpiokovtal Kovtd madid  aAAot
TIAPEUPLOKOUEVOL. HVOEXETAL VA ATTOOTIACOUV TEV
TIPOCOXN 0AG, UE AMOTEAECUA Va XACETE TOV
ENEYXO.

Ano@uyeTe Tn XPNon o€ avti&oeq KAIPIKEG
OUVONKEG. Na Mapadetypa MUKVA ouixAn, Bpoxn,
LOXUpPO Avepo, Lloxupo Yuxog, KATL. H epyacia pe
KAKEG KALPIKEG CUVONKEG elval KOUPAOTIKNA Kal
propei va odnynoeL o€ eTiKivOUVEG KATAOTACELG,
TIX. OAlOBNPEG ETLPAVELEG.

Ac@aleia pe To NAEKTPIKO pelpa

To BUoua Tou eAeKTPIKOU pYaAeiou IPETEL va eival
KATAAAEAO Yla Tev Tpida. Mev TPOTIOMOLEITE TIOTE, YE
Kavévav Tpomno, To Buopa. Mev xpeoluomnoleite
TIPOCAPUOYEIG ME YELWPEVA EAEKTPIKA epyaAeia. Ta
Je Tpororolepéva BUoUaTa Kat oL KATAAAEAEG
mpieq HELWVOUV TOV Kivduvo eAeKTpOoTAEEiag.
AnoyelyeTe Tev enaPn TOU OOMPATOG UE YELWUEVES
EMYPAVELEG, OTIWG OWANVEG, KAAOPLPEP, KOULIVEG Kal
Yuyeia. Yndpyel au&epévog kivouvog
eAekTPOMAEEiag, Qv TO OWUA 0ag £pBeL O enayn
Je yeiwoe.

Mnv ekBETETE NAEKTPIKA EPYAAEia Oe Bpoxn N oe
OUVBNKEG uypaociag. e nepintwon elox®pnong
VvEPOU 0€ NAEKTPIKO epYaAeio, au§aveTal o Kivduvog
NAEKTPOTANEIAG.

Hav n Aettoupyia evog pnxavikou epyaieiou o pia
uypr| TornoBeoia eivat avamoeeuktn,
XPNOOTomoTE EEOMAIONO e SLOKOTTTN
KUKAQuaTog BAGBNG yeiwong (GFCI). H xprion evog
GFCI pelwvel Tov kivduvo nAekTpomAngiag.

Mev npokaAeite YBopda oTo kKaA®dL0. Mev
XPECHUOTIOLEITE TIOTE TO KAAMALO Yia T petayopq,
TO TPABEYUA 1) TEV AMOOUVOEDE TOU EAEKTPLKOU
gpyaAeiou. Alatepeite TO KAADMSLO HAKPLA Ard
BeppoTeTa, AAdIa, AXHEPES AKPEG 1) KIvoUpeva
HEPE. HAV TO KAA®SLO KaTaoTPAWEL 1) EMMAAKEL,
au&avetal o Kivduvog eAeKTPOTIAEE QG.

‘Otav XPEOLUOTIOLEITE £va EAEKTPIKO EpYAAEi0 OE
eEWTEPIKO XWPO, XPECLUOTIONOTE KAADALO
EMEKTAOEG VLA XPNOE O EEWTEPLIKO XWPO. H xpnoe
KaAwdiou kaTAAAEAOU Yla Xprioe O EWTEPIKO
XMPO, HELWVEL TOV KIVOUVO EAEKTPOTIAEEOG.
HAEYETE OTL TO KOAWDLO KAl TO KAAWSLO
WraAavTECag eival akEpala Kat oe KaAT) Kataotaon.
Mnv XPnOLUOTOLEITE TO PNXAVNHA aVv TO KAAWDLO
eival @Bapuévo, aAAG apnoTe To Ot éva
£EOUCLOBOTNUEVO OUVEPYEIO YA ETILOKEUT).
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Mn xpnotuoroleite KAOAQOSIA EMEKTAONG TIOU gival
TUALYHEVQ, ETOL WOTE VA AMOPUYETE TNV
urepBEPUavoT) ToU.

To unxdavnua mpéereL va ouvdgeTal oe npida pe
yeiwon. HAEYETe OTL N NAEKTPIKT| TAON eival idla pe
QuTn Tou avaypdgeTal oTn mivakida rou Bpioketal
TAvw O0TO UnXavnua.

dpovTioTe va £xeTe TO KAAWDIO TIOW cag 6Tav
XPNOLUOTIOLEITE TO PNYAvVNUA Yla va Pnv Tou
TIPOKAAEDCETE PBOPA.

‘A

MPOHIAOMOIHZH! Mnv nAéveTe To
HnXavnua pe vepo, KABWG To VEPO PITOPET
va €16€A0€I 6TO NAEKTPIKO GUCTNHA
OTOV KIVNTAPA Kal va TIPOKAAECE! {npia
oTO unxavnpa n 8paxukUkKAwpa.

MpoowmknA acpaieia

Na eioTe mpooekTIKoi, va TTapakoAoubeite auTd mou
KAVETE KAl VA XPNOLLOTIOLEITE TNV KOLVT) AOYIKN OTavV
XPNOLUOTIOLEITE €va NAEKTPIKO epyaieio. Mnv
Xpnoloroteite nAeKTPIKA epyaleia étav eioTe
KOUPAOKEVOL 1) UTTIO TNV ETTPELA VAPKWTIKQV,
AAKOOA i papudkwyv. Mia otiypr) anpooegiag, katéd
TO XEIPLOHO NAEKTPIKDV EPYAAEIWV, UMOPEL va
0dnynoetL oe 0oRapod TPAUUATIONO.

XPNOLUOTIOLEITE ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO EEOTIALOUO.
Xpnouoroleite mavta npootacia ya ta parta. O
TIPOOTATEUTIKOG EEOMALONOG, OTIWG LACKA YA TN
OKOVT|, QVTIOALOBNTIKA MarouTola acpaAeiag,
KPAVOG N MPOCTACIa OKONG 08 KATAAANAEG
OUVBNKEQ, HELDVEL TOV KivOUVO 0oBapwv
TPAUUATIOUWV.

dpovTioTe MOTE va pev eival ePIKTN € akouola
ekkiveoe. BeBawwbeite 011 0 dlakomTeq BpiokeTal
ote 6éoe OFF mplv ouvdeoete 10 epyaleio otev
ey TpoPodooiag ry/kat oTe uratapia, mptv Taoete
N petayepete To epyaAeio. H petagopd twv
ENEKTPIKWV EPYOAAEIWY, EVM EXETE TO XEPL 0OAG OTO
SLOKOTITE 1) € OUVOECE O€ TPILA TWV EAEKTPIKODV
epYaAeiwv PE SLOKOTITE EVEXEL TOV KiVOUVO
ATUXAMATOG.

APalpEOTE TUXOV KAELOLA TIPOCAPHOYNG N CUCPIENG,
TIPLV EVEPYOTIOOETE TO NAEKTPIKO EpYaAeio. Eva
KAELS{ CUCPIENG 1) TPOCAPKOYTG TIOU TIAPAUEVEL
TIPOCAPTNUEVO O€ KIVOUUEVO HEPOG TOU NAEKTPIKOU
egpyaAeiou, urnopei va odnynoeL oe TPAUUATIONO.
Mev urepekTindaTe TIq duvatoteteg oag. Na ratdate
KaAd Ta nodla 0ag Kat va dlaTepeiTe Tev Loopportia
oag ouvexela. Etol emtuyxavetal KaAUTepog
EAEYXOG TOU EAEKTPIKOU EpYAAEIOU, OE TUXOV
anpoBAEMTEG KATAOTACELG.

Na yopate kataAAeAa pouxa. Mev Yopdate Yapdia
pouxa n koounuata. Ppovtiote ®OTE TA HAAALG, TA
pouxa Kal Ta yavtia oag va BpiokovTat Jakpld ano
Ta Kwvoupeva pepe. Ta Papdid pouxa, Ta KOoUNHaTa
) TA HAKPLA LOAALA EVOEXETAL VA TILACTOUV 08
KIVOUHEVQ HEPE.

Hav rapéxovtal dlatdéelq yla te ouvdeoe
OUOTEUATWY CUAAOYNG KAl ATIOPAKPUVOEG OKOVEG,
BeBawbeite 6TL auTtég €xouv ouvdeBel kal
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XPECIUOTIOOUVTAL OWOTA. XPECLUOTIOLEITE OUOCTENQ

OUAAOYNG OKOVEG YLA VA LELWOETE TOUG KIVOUVOUG

TIOU OXETICOVTAL |IE TE OKOVE.

Na kpatate anéotaon anod Toug dioKoug KOt g dTav
eival og Aettoupyia o Kivnthpag.

XpRon Kal ¢povTida TwV NAEKTPIKWV
EpYaAcinv

.

Mev aokeite peyale dUvape OTO EAEKTPIKO
epyaAeio. Xpeolyomoleite To KATAAAEAO EAEKTPIKO
epyaAeio yla tev ePappoyn oag. To KATaAAEAO
ENEKTPLKO epYaleio Ba €xel KaAUTEpPA
anoTeAéopaTa yla Tev epyacia oag kat 6a givat
acPaAéoTepo, oTo BaBuo yla Tov omnoio eival
OXedLAOPEVO.

Mev XpEOLUOTIOLEITE TO EAEKTPIKO EPYAAEID, EQV OEV
uriopei va evepyoroleBei kal va arevepyoroleBel pe
10 dlakomTe. Eva eAeKTpIkO epyaleio Tou dev
uropei va eAeyxBei arno 1o SlakortTe eival
£TKIVOUVO Kal TIPETEL VA ETIIOKEUAOTEL.
AnocuvdéoTe To Buopa ano tev neyr TpoPodoaiag
/KAl aPalpeoTe TE UratTapia arod 10 EAEKTPIKO
£PYaAEeio, TIPLV TIPAYUATOTIOINOETE PUBUIOELS, TIPLV
aAAGEeTe eEapTnuaTa ) arobekeUoeTe TO EPYAAE(O.
AUTA TA TIPOAETTTIKA PLETPA ACWAAEIAG PLELWVOUV TOV
KivOUVO aKoUOoLag EKKIVECEG TOU EAEKTPLIKOU
egpyaAeiou.

DuUAGOOETE T EAEKTPIKA epYaleia Tou Bpiokovtal
oe adpdvela, Jakpla arnod natdld Kal Hev EMITPETETE
0€ ATOMA TIoU JeVv gival eEOKEIWMIEVA e AQUTA I e
TIG 03€eYieq va XPEOIUOTIOOUV TO EAEKTPIKO
egpyaAeio. Ta eAekTpIkd gpyaleia gival emikivouva
OTA XEPLA HE EKTTADEUPEVWV XPETTWV.

DPOVTIETE VIO TE CUVINPEDE TWV EAEKTPIKDV
epyaAeiwv. HAEyXeTE Yla TUXOV Ue
SUBUYPAUMLIOMEVA T) UMAOKAPLOMEVA KIVOUREVA
HEPE, pWYHEG OTa Slayopa PEPE Kal KABe GAAE
KaTAOoTAOE TIOU Uropei va enepeddel Te Aettoupyia
TOU EAEKTPIKOU epyaAeiou. 2e TiepinTwoe (eplag,
YPOVTIOTE YIO TEV ETIIOKEUN TOU EAEKTPIKOU
gpyaAeiou TpLv TO xpeotyonomoete. MoAAd
ATUXNHATA TIPOKAAOUVTAL aTIO EAEKTPLIKA epYaAEia
rou 8ev ouvTepOoUVTaL CWOTA.

Alatepeite Ta epyaAeia KOG atxpepd Kal kabapd.
Hav ta epyaAeia Kormg cuvtepouvTal owoTd, YE
atxuEPES AKPEG KOG, gival AtlyoTepo ibavr €
EUMAOKN TOUG KAl TILO EUKOAOG 0 EAEYXOG TOUG.
XPEeOLUOTIOLEITE TO EAEKTPIKO EpYAAEio, TA
eEapTuaTa Kal Ta TPUMAVIA CUPYPWVA HE TIQ
odeyieq auTég, AapBavovtag unoye TIG OUVBNRKESG
£pYQ0iag KAl TEV EPYAOCIA TOU TIPETIEL VA EKTEAEOTEL
H xprioe Tou eAekTpIKOU EpYaAEiou yia epyacieq
SLAWOPETIKEG Ao TIG TIPOBAETIOUEVEG, UMTOPEL va
03€eYNOEL O€ ETIKIVOUVEG KATAOTACELG.

[10TE PNV XPNOLLOTIOLEITE £va UNXAVNUA OTO OTI00
£ylvav TETOLEG HETATPOTIEG, WOTE Oev gival ma
OUNPWVO HE TO TPWTOTUTIO.

BeBawwbeite 6tL n rpog eneEepyaocia povada dev
TIEPLEXEL KAPPLA KA BISEG TIPOG AroPuyn {nutag oto
pnxavnua.

Mavta va eAEyXETe Kal va ONUELDVETE T Onpeia
TIou TtepvoUV oL CwANRveqg agpiou. H kot kovtd oe

OWANVEG agpiou evexXel MAvTA KIvOUVOUG.
BeBalwBeite 6Tl dev dnuoupyouvTal orvenpeq
KOTA TO KOYIHO, KAB®G UTapxeL kivduvog €kpngng.
MapapeiveTe CUYKEVTPWHEVOL OTNV epyacia cag. H
anpooegia propei va odnynoet oe copapd
TPAUUATIONO 1) akOua Kat Bavato.

O MPOPUAAKTAPAG TOU KOTTTIKOU EOTIAIOHOU TPETEL
va gival mavtote otn B€on Tou 6Tav TO unxavnua
eival og AetToupyia.

To unxavnua rpoopidetal Hévo yla oTeyvn Kormn.

2épBig

®povTioTe yia TO 0EPBIG TOU EAEKTPIKOU EpYaAEiou
ano eEEIOIKEUNEVO ATOUO. XPEDIUOMOLEITE HOVO
TIAVOUOLOTUTIA AVTAAAAGKTIKA. EToL Ba SlaoPaAileTat
€ JlaTNPECE TEG AOYPAAELOG TOU EAEKTPIKOU
gpyaAeiou.

Aiokol KomAg

[MoTE unVv xpnotuorioteite {OKOUG KOTIG Yia GAAO
UALKO €KTOG artd auTo yla To oroio eivatl
KOTAOKEUAOMEVOL.

HA£YETe OTL oL BioKoL KOTNG eV MapoucLalouv
PWYHEG KAl AAAEG POOPEG. MnV XPNOLUOTIOLEITE TIOTE
KATEOTPAUMEVN 1) PBapuévn Adua.

HEetdoTe Kawvoupyloug S{OKoUG KOTIAG Yla TUXOV
POOPEG KATA TN METAPOPA 1} KATA TNV ATIOBNKeUO.

l'evikég odnyicg epyaciag

MPOHIAOMOIHZH! AuTA n evoTnTa
MEPIYPAPEI TIG BACGIKEG KATEUBUVOEIG
aoc@aleiag yia Tn Xprion Tou
unxaviparog. Autég ol TAnpogopieg dev
umokaBioToUV o€ Kapia mepinTwon TIg
EMAYYEAUATIKEG IKAVOTNTEG Kal TV
epnelpia. Av 8pebeite o€ GUVORKEG TTOU
8ev aic0aveoTe acPalng, S1akoYPTe Tn
AeiToupyia kar avaZnTRoTe Tn GUPBOUAR
Kamolou €131koU. HMKOIVWVAOTE PE TOV
avTITPOoWITOo, TOV UMEUBUVO G€pBIg i
€vav neneipapevo xprRortn. Mnv
EMXEIPNOETE VA EKTEAECETE KATIOIA
epyacia yia Tnv omoia dev giote 8£6ailol!

levika

Kpatdte navtote 10 punxdavnua otabepd kat pe ta
dUo oag xépla. KpatnoTe To £T0L WOTE OL AVTIXELPES
Kat Ta dAxTUAQ va riavouv YUpw ano Tiq
XEPOAABEG.

Kpatate KaAr 1oopportia Kat otabepd MATnUa oTo
£0a¢og.

Na oTékeoTe og AveTn andéotaon anod 1o
QVTIKEipHEVO epyaoiag.

KoBete mavta npog tnv kateubuvon Tou BEAoUG 0TO
TIPOOTATEUTIKO KAAUUMA.

Na riploviCete MAVTOTE PE POUA YKALL.
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*  [oté un ko6BeTe MAvw amnod To VYOG TWV DOUWV.

*  Mnv k6BeTe MOTE anod pia okAAA. XpPnOLOTOoInoTe
Jia MAAT@OPUa 1 Jla oKaAwold, otav epydleote
YnAd.

* 'OMot ot KUALVOpOL 0311YyNoNgG TIPETIEL VA PArTovIal
JE TNV TIPOg eTegepyacia povada otn dlapkela TG
dladkaociag Kormng.

»  [ava éxel mavtote To pexavepa enapkr) Yuke Ba
TIPETIEL TA AVOIYHATA TWV AEPAYWYWV Va eival mavta
eAelBepa kat kabapd.

HuBuypdappion Thg Kommig

¢ Hévdelgn kateuBuvong otoug odnyoug
eubuypappideTal pe Tn otabepn) Aerida.
Mpaypatornoleite MAvTa Jia SOKIMACTIKA KOT

TIPOTOU EEKIVANOETE TNV KON Yla va BeBawwbeite OTL
TO €EAPTNHA KOTING EXEL TOTIOBETNBE cWOTA.

&

Ailadpoun emavapopag

H dladpopn enavagpopag eivat pa Eagpvikn avtidpaon
TIOU TIPOKAAEL TNV £€£050 TOU MpLoviou and tn povada pe
QveEEAEYKTO TPOTIO KAL OTN CUVEXELD TNV KATEUBUVOT)
NG MPOG TO XEPLOTY. [Na va aropeuyeTe Tn Sladpoun
EMavaPoPAg MPETEL VA EI0TE MPOOEKTIKOL KAl va
XPNOLUOTIOLEITE TN CWOTH) TEXVIKA Epyaciag.

Mag mpokalouvTai o1 31adpopEG EMavapopag Kai mwg

va TIg amopuUyeTe

* Ot Aenideg €nabav eUrAokr R KOAANoav oTo
KAg{OLlWo plag eykorng. ‘Etol urmAokdpovrat ot
Aemideq Kat n Tpopodoacia KateubuveL TO Punxavnua
TIPOG TO XEPLOTN.
Na BpiokeoTe Og EMPUAAKT O€ TEPIMTWON ou
TIPOKANBE( KATL TO OTtoi0 Ba propouce va
TIPOKAAEDEL EUTIAOKT TWV AETIOWV N KAEIOO TNG
eykorng. Kpatdrte navtoTe To pexaveua otabepd
Kal pe Ta dUo 0ag xEpLa.

e Ot Aemideg €xouv TEPLOTPAPEL LECA OTNV EYKOTN 1)
eival toroBeTnuéveg rpog AdBog kateuBuvon). Tote,
Ta oToLXEla OTNV ToW AkEn TWV Aemidwv pnopei va
UIAEXTOUV OTN HovAda, TPOKAAMVTAG TNV £§000
TV Aemidwv and Tnv eyKOTN Kal TNV KAateUBuvor)
TOUG TIPOG TO XELPLOTH.
Ano@eUyeTe VA OTPEPETE TO UNXAVNIA TIPOG TETOLA
KOTEUBUVOTN MOTE OL AETIOEG VA TIEPLOTPEPOVTAL T
va eival oTpappéveg mpog AdBog kateubuvan.
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Hkkivnon tng diadikaciag Komig

«  ToroBeTroTe TOUG KATW KUAIVOPOUG 031)YNong rnpog
™ povada.

¢ HAgyETe OTL 0L BioKOL KOTING dev €pXovTal OE EMAPT)
Je TIMOTa OTAV EKKLVEITE TO UNXAvnua.

* [M&oTe Toug JLOKOTTEG TIPOG TA KATW YlA va BEoETE
oe Aettoupyia 1o unxavnua. MoALg eruteuxdei n
UEYLOTN TAXUTNTA, XAUNA®OTE TIq Aemideq O0TO
emBuunTo BaBog Kormg.

* Na &ekivate 10 KOYIIO HAAAKA, aPriOTE TO
unxavnua va douAéPel xwpig va avaykaleTe 1) va
TECeTE TOUG diokoug KOTNG. H miieon Twv Aemidwv
Sev TIPOKAAEL YPNYOPOTEPN KOTT) AAAA UTIEPPOPTION
TOU KIvNTAPA Kat @Bopd Twv Aemidwv.

Babog komng

« To Bd&Bog kormg dnuoupyeitat otadlakd PExPL va
emuteuxBel To PEYLOTO BABOG. =eKIVAOTE KOBOVTAG
Wwa oxwour) 15 mm oe BdBog Kat oTn cuvéxela
augnote To BaBog katd 15 mm yla k&Be eykort).

« KoBete otnv idla kateuBuvon, 6Tav KOBETE Oe pla
uUmdpxouoa Tour|. ATMIOPUYETE TNV KOTI O Ywvia
OTNV TIPONYOUHEVN TOUT), SIAPOPETIKA UTIAPXEL
KivOUVOG EUMAOKNAG TNG AQUAG 1) TO UNXAvnua propel
va ouvexioel oTnV MPONYoUUEVN TOWN).

* Tpoocg€te 6Tav Balete TOV BiOKO OE UPLOTAUEVN
eykort). BeBawwBeite OTL € TOUN £XEL ETIAPKEG
TAGTOQ Kal 6Tl oL Adpeg dev Bpiokovtal og ywvia
OTeV TouN. AuTd UMopEi va TIPOKAAEoEeL dladpopun
ETAVaPopAag.
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ZuvapHoAdéynon

Aemida - oTabepn

.

.

XoAapwOoTe TA PMOUASGVLIA KPATOVTAG TO
TIPOOTATEUTIKO KEAUPOG KAL ETIELTA AVACNKWOTE TO
KEAUPOG.

AmocuvapuoAoynoTe To SAKTUALO CUYKPATNONG.

2UpeTe Tn Aemida otov agova. HAEYETe Tev
KateuBuvoe TepLoTpoYnq Teg Aduag. To BEAOG 0T
Aemida npémnel va eubuypappidetal pe To BEAOG ou
BplokeTal 0TO EOWTEPIKO TOU MPOCTATEUTIKOU
KAAUPHATOG.

ToroBetroTe TO NMAIPABL UE TO AYKIOTPO OTOV
a&ova. KpatnoTe MatnUeEVO TO KOUWTTE yia va
KAeWdmOoeTe TOV GEova Aemidag.

0] |

!

2pigTe TO TAELUADL PE TO KAELSL HE AYKIOTPO.

Aemida - puBuIZopEVN

TornoBetoTe padi To kardkt Aernidag, Tn Aemida kat
TO TA&UAdL Pe aykloTpo. HAEYETE Tev KaTeuBuvoe
TEPLOTPOYNG TG AGuag. H eminedn, mAatid mAeupa
TOU KATAKLOU Aemidag TPETEL va eival OTPAWMEVN
TPOG Ta PEOA, KUE KATEUBUVON TIPOG TO UNYXAVNA.

TomnoBetnoTe TN Aemida e TO KamnakL otov agova.
HA£YETe Tev KaTeuBuvoe MePLOTPOYNG TEG AQUAG.
To BéAog otn Aemida npémnel va eubuypapuidetal he
TO BEAOG TOU BPIiOKETAL OTO E0WTEPIKO TOU
TIPOOTATEUTIKOU KAAUMUATOG.

ToroBetnote TO MA&AdL aoPpaAeiag oTtov agova.
PuBuiote v anatroupevn anéotaon. Kpatnote
TATNUEVO TO KOUMT Yl va KAEWOWOETE ToV a§ova
AeTiidag.

S piETe TO MAEUADL PE TO KAEWDI PE AYKIOTPO.

BeBawwBeite OTL uropeite va LETAKIVAOETE TIG
AETIBEG HE TO XEPL.

2UVappOAOYNOTE TO SAKTUALO CUYKPATNONG.

2UVAPHOAOYNOTE TO MPOOTATEUTIKO KAAUMUA.
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PuBpioceig
Bdabog Komig

¢ XaAapwOoTe TO OTOLXEIO EAEYXOU YIa TN pUBULON TOU
BabBoug Korng.

* [&oTE TO TIPOOTATEUTIKO KAAUMMA TNG AeTtidag
KOTIAG MEXPL VA PTACETE OTO AMALTOUUEVO BAB0OG
KOTING.

*  KAeldWOoTe TO OTOLXEIO EAEYXOU.
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AméoTaon

*  Kpatnote natnuévo TO KOUUTTE YIa va KAELOWOETE
Tov a€ova Aermidag.

¢ XaAap®oTe TO MAgIUadl acpaleiag pe To KAeWSI pue
AYKIOTPO.

¢ PubBuioTe Tnv anartoupevn anodotaon. Zeigte to
a&udadt pe To KAEWi pe AyKloTpo.



=HKINHMA KAI ZTAMATHMA
Mpiv TRV eKKivhon ZTauarnua

*  2TAPATNOTE TN AELTOUPYIA TOU PNXAVAMATOG
areAeuBepOVOVTAG OMOLOVONTIOTE ATO TOUG
OLaKOTITEG LOXUO0G. BeBawwbeite &TL oL AeTideg €xouv
OTAMATOEL VA TIEPLOTPEPOVTAL TTPOTOU

é MPOHIAOMOIHZH! To unxavnua mpénei QAVAONKWOETE TO Unxavnua ano tn povada.

va cuvdéetal o€ mpia pe yeiwon. HAEyETe
0TI N NAeKTPIKA TAoN gival idia pe auth
ToU avaypagpeTal oTn mvakida mou
BpiokeTal mavw oto pnxavnpa. H
ampooe§ia propei va odnynoel oe 6oBapo
TPAUHATIONO /| ak6pa Kai 8avaro.

«  ®povTioTe MOTE va PNV eival EPIKTN 1 akouola
ekkivnon. BeBawwBeite 0TI 0 dlakoOMTNG BpioKeTat
otn 8€on OFF mipwv ané tn ouvdeon otny mmyn
TPOYOdooiag.

* BeBawwbeite Ot oL AetToupyieqg aopaieiag Tou
UNXavnuaTog eivat avemageg.

*  BeBawbeite 0TI TO unyxavnua kat Ta pépn Tou eivat
OWOTA CUVAPHOAOYNUEVA KAL DEV EXOUV UTIOOTEL
Kavevog eidoug CnuLa.

* HAg&yEte Tev kateubuvoe TEPLOTPOYNG TEQ Aduag.
e JUVOEOTE TNV NAEKTPLKT OKOUTIA OTO UNXAvnua.

Hkkivnhon

¢ ApXIKa TIATrOTE TO SLAKOTTN LoXU0G 0Tn de&Ld AaBn
(1) kKaL oTn cuvéxela To SLAKOTTN LOoXUOG OTNV
aplotepr) Aapn (2).

¢« MOAQ eruteuxBel n HEYLOTN TaXUTNTA, XAUNALOTE
TIq Aemideq 010 emBUUNTO BABOG KOTING.
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Mevika

Hmokeuég

KIVNTRPA OTAPATNMEVO, UE TO BUCHA

[0

MPOHIAOMOIHZH! O éAeyxog kal/f n

GUVTAPNGON TIPETIEI VA YiVETAI HE TOV
ByaApévo amé Tn npida.

2nuavTikd ‘OAa Ta €N TWV ETIIOKEUMOV TIPETIEL VA
yivovTtal arnokAELoTIKA ard eE0UCLOBOTNUEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO TIPETIEL Va YiveTal yla va unv
eKTEBOUV OL XEIPLOTEG OE PEYAAOUG KIVOUVOUG.

H diapketa wng ToU Unyaviuatog oag empnKUveTat
alobntd av xpnotdoroleital, ppovTideTal Kat
ouvInpPEiTal e owoTo TPOTIO.

KaBapiopog

« [l va €xelL mavTote TO HEXAVENA TIAPKY) WUEE Ba
TIPETEL TA AVOLYHATA TWV AEPAYWYWV VA Eival mavTa
eAelBepa kal kaBapd.

*  XpPnOLUOTIOINOTE MEMECUEVO A€PA Yia TOV
KaBaplopd Tou Kivntrpa.

Mapoxn NAEKTPIKOU peUUATOG

MrmopoUv va mpokaAégouv goBapd

NPOHIAOMOIHZH! Not¢ pe
XpeaoipomoleiTe pBappéva KaAawdia.
TPAUMATIONO, aKOUE Kal BavaTepopo.

HAEYETE OTL TO KOAWDLO KAl TO KAAWDLO UMAAAVTECQAG
eival aképaia kat oe KaAn katdaotaon. Mnv
XPNOLIOTOLEITE TO UNXAvNnua av To kaAwdlo gival
PBapuévo, aAAd apnoTe To o€ €va eE0UCLOD0TNUEVO
OUVEPYEIO YIa ETILOKEUT).

Kalnuepivha gpovTida

1 BeBawbeite 6T TA UOUAGVLA Kal Ta ma&uadla ivat
OpLypéva.

2 BeBawbeite 6TL 0 JIAKOTING TOU PEUUATOG
AelToupyel.

3 HA&yEte edv n Adpa Kal To MPOOTATEUTIKO Adpag

mapouctadel Znud i pwyur). AVTIKATAOTAOTE TN
AGuUa N TO TIPOOTATEUTIKO AGuag €dv eivat

eKTEDEILEVA OE XTUMAUATA 1) TAPOUCLAZOUV PWYHEG.

4 KaBapiote eEWTEPIKA TO Unxavnua.
HAEYETe kal kaBapioTte Toug aepaywyous WUEEG.
6 HA&YETE OTL TO KAAWSLO KAL TO KAAWSLO

WrtaAavTeCag eival akepala Kal oe KaAr kataoTaon.
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THXNIKA ZTOIXHIA

WCYV 180

Méyiotn duvartr woxug, W 2300

Bapog,kg 7

Katnyopia povwong |

2TPOPEG peAavTi, 0.a.A. 6500

2TPOPES, O.aLA. 4500

Anootaon, mm 15-44

AiapeTpog Adpag, mm Babog komrig, mm
150 0-45

180 3-60

Hkmroumég 8opuBou
Metpepéve exeTikr) otabue og, EN 12348:2000, dB(A) 115

Z1G0peg BopuBou
loodUvape EXETIKN Tiece OTO AUTI TOU XELPLOTH,

peTpepéveg ouppwva e To EN 12348:2000, dB(A) 102
2TGOpEG KPASAOH®WV
Hnineda kpadaouwv oTig XelPoAaBEg, 45

ueTpepéva ouppwva pe tev EN ISO 22867, m/s?

HK-BeBaiwon cuppwviag

(loxuel yoévo atnv Hupwrn)

H Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Zouedia, TeA: +46-31-949000, ruotorolei urt eubuve teg 6TL To Husqvarna
WCYV 180, pe aplBuoug oelpdq £Toug kataokeung to 2009 kat ePegng (To £€T0G avaypayeTal PETA OTEV TIVOKISA
KATOOKEUAOoTH, Hadi pe Tov aplBpo oelpdag), mAepoi Tig nmpodlaypadeg Teq KOINOTIKHE OAHIMIAS:

- NG 22ag louviou 1998 "oxeTikdA pe unxaviuata" 98/37/HK, napaptnua llA.
- 1eG 15eq AgkepuBpiou 2004 "OXETIKA pE EAEKTPOUAYVETIKY) cupBatoTteta” 2004/108/HOK.
- le epepopevia 12 AekeuBpiou 2006 "OXETIKA PE TOV EAEKTPIKO EEOTALOMO” 2006/95/EC.

Hpappootmkav ta e&ng mpoturna: SS-EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2000/A1/A2, EN 55014-2:1997/A1, EN 61000-
3-2:2000/A2, EN 61000-3-3:1995/A1/A2, EN 12348:2000.

To MapeXOUEVO UNXAVNIA CUMHOPPOVETAL LE TO delypa Tou UroBARBNKe oe e&€taon turou HK.
Goteborg 28 Ampihiou 2009

Henric Andersson
AvTinpoedpog, Construction Equipment
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